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planet KARE: Munich - Vienna -  Rome - Seoul - Jakarta - Bordeaux - Cyprus - Sofia - Brussels - Bucharest - Athens  - Barcelona 

Firenze - Lisboa - Luxembourg - Montelimar - CAEN - Kuala Lumpur - Lima - Lyon - Sao Paolo - Prague - Moscow - Zurich - u.v.m. 

Все предметы, указанные в каталоге, необходимо проверить на их наличие. Предложение действительно до 

31.08.2015 или до выпуска нового журнала. КАРЕ сохраняет за собой право вносить изменения в размеры 

и материалы данных предметов интерьера. Возможны расхождения по моделям и цветам, а также ошибки 

печати и прочие ошибки. Все размеры указаны: высота х ширина х глубина

Уникальные идеи по            меблировке Вашего дома, неординарные 

и подлинные, абсолютно нескучные и всегда полные сюрпризов и 

страсти: вот, что мы представляем собой с 1981 года - и тогда и сейчас. 

Гармоничные коллекции, впечатляющие предметы и артефакты со всего 

мира с нетерпением ждут встречи с Вами.              

С KARE KRAFTWERK (Мастерская КАРЕ), нашим новым флагманским магазином в 

Мюнхене, мы превратили мечту в реальность и создали уникальную сцену для нашего 

театра дизайна. Позвольте этой удивительной комбинации наследия промышленной 

архитектуры и креативных впечатляющих идей поразить Вас при Вашем следующем 

визите в столицу Баварии. И конечно, все остальные магазины КАРЕ по всему миру с их 

привычной неординарностью и предложат Вам все что угодно, но только не обыденное! 

Питер Шёнхофен и Юрген Райтер        

Основатели и Генеральные директора КАРЕ

	

Идеи для меблировки, „обнимашек“, уборки - стр.	 2 

	

Идеи для обедов и посиделок с друзьями - стр.	 48

	

Идеи для крепкого сна, мечтаний и расслабления - стр.	 60

	 Идеи для работы, создания креативной атмосферы и организации пространства - стр.	 68

	

Зеркала, светильники, галерея и аксессуары  - стр.	 70

	

Обзор продукции и услуг - стр.	 84
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Диван OXFORD, Классический уютный угловой диван, 
выполненный в легендарном стиле Честерфилд. Имеет винтажную 
обивку из микрофибры, которую очень легко и удобно чистить. 
Коллекция Оксфорд (Oxford) также включает в себя кресла, 
диваны на 2 или 3 персоны, а также различные варианты обивок, 
например кожаную I как на фото: 275 x 165cm  I 78507  
Часы PARIS, Часы большого размера из стали и МДФ с печатным 
циферблатом I Ø113cm  I 66526 I Приставной столик BEAR, 
Столик в виде медведя привлекает взгляды, выполнен из 
полирезины. Также в коллекции столики в виде полярного 
медведя, тигра, слона, гориллы и мопса I 58 x Ø40cm 76375 
Ковер SQUARE, Ковер в стиле петчворк из высококачественной 
шерсти и кожи I 240 x 170cm I 35106 I Комод LODGE, 
Колониальный комод со стильными деталями, такими как 
ручки-скобы, медные фитинги, покрытые кожей буйвола. 
В серии имеется множество различных моделей, например 
комод-бар (на фото справа)

Герои 
повседневной 
жизни



2 3

Диван OXFORD, Классический уютный угловой диван, 
выполненный в легендарном стиле Честерфилд. Имеет винтажную 
обивку из микрофибры, которую очень легко и удобно чистить. 
Коллекция Оксфорд (Oxford) также включает в себя кресла, 
диваны на 2 или 3 персоны, а также различные варианты обивок, 
например кожаную I как на фото: 275 x 165cm  I 78507  
Часы PARIS, Часы большого размера из стали и МДФ с печатным 
циферблатом I Ø113cm  I 66526 I Приставной столик BEAR, 
Столик в виде медведя привлекает взгляды, выполнен из 
полирезины. Также в коллекции столики в виде полярного 
медведя, тигра, слона, гориллы и мопса I 58 x Ø40cm 76375 
Ковер SQUARE, Ковер в стиле петчворк из высококачественной 
шерсти и кожи I 240 x 170cm I 35106 I Комод LODGE, 
Колониальный комод со стильными деталями, такими как 
ручки-скобы, медные фитинги, покрытые кожей буйвола. 
В серии имеется множество различных моделей, например 
комод-бар (на фото справа)

Герои 
повседневной 
жизни



4 5

расслабления и приятного отдыха

Идеи для 
„обнимашек“,

Диван FRANKI, Потрясающе удобный диван кубической формы, имеет систему  
непровисающих пружин и высококачественное наполнение. Диван можно бесконечно 
расширять при помощи открытых элементов, углов и скамеечек для ног; он доступен в 
исполнении с двойными швами и электрорегулируемыми по высоте сиденьями, Доступны 
разные модели и размеры, в исполнении в ткани как на фото, ширина 250см   

справа: Диван COSMOPOLITAN, Классический диван, который можно спокойно увеличить, 
со стальными ножками или колесиками, с рамой из массива и наполнением из пены, 
нетеряющим форму, съемной обивкой и подушками. Доступны разные модели и размеры, 
в исполнении в ткани как на фото, включая 5 подушек, ширина 270 см 
Диван LORENZO, Элегантная система диванов с непровисающими пружинами и 
алюминиевыми ножками; кожаная обивка может быть выполнена с двойным швом. 
Доступны разные модели и размеры, в исполнении в коже как на фото, с оттоманкой, 
ширина 292 см 

COSMOPOLITAN 

COSMOPOLITAN LORENZO

LORENZO

Все возможно с КАРЕ+Studio Divani. В наших 
итальянских мастерских мы создаем героев 
повседневной жизни для вас - как в серии, 
так и по Вашим определенным требованиям. 
Высококачественные предметы интерьера 
для Вашего отдыха и релаксации. Все модели 
доступны в различных вариантах обивки из 
ткани и кожи
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Диван-кровать MONO, Потрясающе уютный диван (кровать) 
с механизмом‚ Easy go‘, с матрасом 160х200см и обивкой - легкой в 
эксплуатации I 206 x 100 cm I 79420 
Система диванов, с оттоманкой и встроенным ящиком, 
Ширина 286 см 

Диван GRANDEZZA, Необычайно удобный диван размера XXL со своим 
характером. Рама выполнена из массива; внутреннее наполнение - из пены, 
которая отлично сохраняет форму. Подушки съемные. Доступны разные 
модели и размеры, как на фото, ширина 300 см 
Кресло CONTESSA, Элегантное кресло с высокой спинкой с или без 
простежки спинки, в исполнении из ткани или кожи; доступно в варианте на 
2 персоны, Как на фото, исполнение в коже, высота 100 см 

И ГОТОВНОСТИ НА ВСЕ

ИЗЯЩЕСТВО В 
МНОГОГРАННОСТИ
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Кресло-качалка RITMO, Небрежно-развязное кресло в различных 
вариантах обивки с белыми контрастными швами; в коже с 
очаровательными потертостями I 83 x 76 x 74cm I 77145 

HYPNOTIZED, Сеты, выбранные и смиксованные 
диджеем Лоренцо Аль Дино, эксклюзивное издание 
lounge&house - только от КАРЕ I 25022   

И ГОТОВНОСТИ НА ВСЕ

Комод CANAPÉ, Грациозный винтажный диванчик на две
персоны с классическими формами и эксклюзивной обивкой 
„под кожу“ I Ширина: 160cm I 77566 

Система диванов INFINITY, Удобная система 
диванов для зон отдыха с четким линиями, идеально 
гармонирующими со всеми стилями; оттоманка может 
находиться справа или слева, имеется блок для ног. 
Также доступна мебель в цвете коньяк   
302 x 182cm I 78557 
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слева: Приставные столики ANIMALS FARM, 
Столик в виде животного привлекает взгляды, 
выполнен из полирезины. Столики в виде 
полярного медведя, тигра, слона, гориллы и 
мопса готовы сопровождать вас по всему  
дому I Высота примерно: 54cm I 78943... 

Диван MIRAGE, Стильный диван на три 
персоны с бархатной обивкой и простеганной 
спинкой; доступен в различных цветах 
Ширина: 226cm I 94524 
Диван CUBETTO, Классический диван 
кубических форм, выполненный из 
высококачественной кожи, подходит для всех 
стилей; также доступно кресло данной серии  
Ширина: 259cm I 76946 

кофейный столик-бар KOLONIAL, 
Совершенно особенный кофейный столик! 
Он вмещает в себя 12 бутылок, имеется 
встроенный поднос и куча других деталей, 
которые совершенно точно позволят ему стать 
Вашим фаворитом! Столешница под кожу с 
отделкой из ясеня; высота 37 см 
120 x 75cm I 75167  
Кофейный столик LODGE, Столик с 2-мя 
встроенными ящичками и множеством 
затейливых деталей; рама выполнена из дерева 
с отделкой из кожи буйвола. Высота 37 см  
123 x 67cm I 78803 
Кофейный столик MANUFAKTUR, Крепкие 
материалы сочетаются с индустриальным 
шармом; рама и колесики выполнены из 
черного металла, высота 40 см  
100 x 100cm I 76008 

НЕ 
ЗАБИВАЙ 
ГОЛОВУ
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Приставной столик DEER (Олень), Забавный, но в тоже самое время абсолютно 
эстетичный персонаж, выполненный из алюминия с порошковым покрытием со 
структурной отделкой; доступен в зеленом цвете I 64 x Ø48cm I 78773   

Кресло и диван ANGELS WING, Стильное и удобное кресло в стиле ретро с 
рамой из массива ясеня и обивкой из вискозы и льна, за которой легко  
ухаживать; доступно в разных цветах. Высота посадки: 37cm  
кресло: 93 x 79 x 99cm I 78914...  
диван: 93 x 145 x 99cm  
Кофейный столик EPOCA, Филигранный кофейный столик с рамой из 
крашеного железа и столешницей из дерева манго с инкрустацией; высота: 40cm  
120 x 60cm I 78764   
Ковер HOME SWEET HOME, Яркое смешение узоров, ковер выполнен из 
различных материалов, основа - из хлопка I 170 x 240cm I 35103  
Светильник FIVE FINGERS, Яркий букет: стильный торшер с блестящей 
отделкой под медь и роскошными стеклянными плафонами разных цветов. 
Основа из мрамора; для 5 лампочек по 40W (E14), класс энергопотребления А-Е  
220 x 100cm I 36369  

Столик NATURE LINE, Стильный комод с четкими линиями, обладает 
потрясающим шармом благодаря своим органически подобранным вырезам 
для открывания; выполнен из привлекательной древесины акации, имеет 
покрашенную железную раму I 128 x 78 x 45cm I 78817  

Комод NATURE LINE, 80 x 170 x 45cm I 78221  
Настольная лампа MAGIC MUSHROOM, Угловая лампа со стеклянным 
основанием и психоделическим узоров на абажуре из хлопка. Для 1 лампочки 
60W (E27), класс энергопотребления А-Е I 51 x Ø43cm I 36220  

Яркие цвета,

остроумный дизайн и 
высококачественные  

материалы - вот основные 
характеристики данной мебели.  

Она не для скучных людей, но для всех 
тех, кто полон жизни и силы духа

ВЫБЕРИ 
СВОЙ 

СТИЛЬ
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ФЛАГИ ВПЕРЕД!

Кресло UNION JACK, Кресло в стиле 
Вингбек - потенциальный шедевр для 
культа, выполненный в дизайне Брит 
поп - типичном британском миксе 
разных стилей! Обивка из джинсы  
89 x 90 x 95cm  75437 
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Крутящеес
я кресло LOUNGE, Классический дизайн в 

совершенно новой интерпретации - обивка из настоящей 

джинсы делает каждое кресло по-своему уникальным   

107 x 84 x 70cm I 77623 

Скамейка и
 стул GYM, Предметы интерьера достойные для 

создания культа; имеют раму из массива дерева манго и обивку 

из холста. Доступны в различных размерах, например стульчик 

(в центре) I 48 x 38 x 27cm I 78722... 

ВПЕРЕД К 

АКТИВНОМУ 
ОБРАЗУ 
ЖИЗНИ

Диван LEAF, Привлекательный диванчик на 2 персоны, 

создающий нежную атмосферу благодаря своей 

тонкой расцветке и дизайну с листьями. Он выполнен 

в идеальном ретро стиле, имеет обивку „под кожу“ и 

подушки разных цветов I 72 x 136 x 69cm I 78322 
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Диван BAROCCO, Гламурные чувства возникают благодаря 
соблазнительным деталям: простежке в стиле Честерфилд 
(Chesterfield), заклепкам, обитым тканью, и серебристым 
закругленным ножкам, а также нежной бархатистой обивке  
108 x 190 x 81cm I 94916  

Настольная лампа BOUDOIR, Романтичная лампа с 
теплым светом - база выполнена из покрашенной 
литой стали, подходит для 1 лампочки 40W (E14), 
класс энергопотребления А-Е  
33 x Ø17cm I 36328 

Подвесной светильник CHANDELIER, Филигранный 
светильник из стали со стеклянными подвесками и 
бесчисленными нитями. Подходит для 6 лампочек 60W 
(E14), класс энергопотребления А-Е  
117 x Ø84cm I 36355  

Кресло BOUDOIR, Этот предмет мебели похож на 
конфетку - такой он сладкий и яркий с его обивкой в 
розово-пурпурных тонах, ленточками и черными ножками 
71 x 68 x 64cm I 78792 

РОСКОШЬ И 
ВЕЛИКОЛЕПИЕ 

БАРОККО
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Кресло RIVET, Черное прекрасно! Утонченная роскошь с индивидуальностью, 
бархатистая обивка, спинка с обивкой под кожу, а также тканевыми заклепками 
по кругу I 110 x 86 x 94cm I 78262 

Кресло PIPE, Изысканный дизайн из 50-х годов, сверкающая бархатистая обивка. 
Кресло также доступно в голубом цвете I 87 x 93 x 83cm I 78264 
Кресло Bound for Paris, Дух Парижа с примесью барокко, ножки и рама из 
массива с винтажной отделкой, бархатистая обивка, спинка и кант выполнены 
в контрастных цветах I 67 x 81 x 63cm I 78732 
Кресло REGENCY, Вот это драма, детка! Пламенеющая природа в сочетании с 
пышными декоративными элементам, дерево манго с серебристой отделкой, 
бархатистая обивка под зебру, королевский синий, ярко желтый и бирюзовый цвета  
100 x 60 x 54cm I 78128 

Кресло- это Ваш 
любимчик. Оно 
приглашает Вас забраться 
в него и расслабиться, 
показывая свой характер 
и экспрессивность. 
Откройте для себя 
нашу потрясающую 
коллекцию несравненных 
и подлинных шедевров

     ПРОСТО 
ШЕДЕВРАЛЬНО
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МОЙ 
ОСОБЫЙ 
ЛЮБИМЧИК

Диван на 2 персоны  VEGETATION, Диван для 
индивидуалистов, которые всегда находятся в 
поисках чего-то особенного - рама из дерева шишам, 
покрашенная в блестящий черный цвет, бархатистая 
обивка с золотистыми заклепками. Также имеется 
кресло с высокой спинкой, подходящее к дивану 
94 x 160 x 81cm I 78700 
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РАДОСТЬ 
ЖИЗНИ

Кр
ес
ло
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ес

ло
 - 

взр
ыв цветов и узоров; абсолютно ни на что непохожее и незаурядное I 83 x 72 x 70cm I 78834 

Ведь так легко 
принести немного 
счастья в свой дом
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Зеркало ARCHTECTURE, Рама выполнена 
из фрагментов архитектурного дизайна Bau-
werk ; доступно также в качестве отдельно 
стоящего зеркала I 70 x 70cm I 77219  

Бар LADY ROCK, Для Кровавой Мери и 
Маргариты! Стильный бар „под кожу“ с 
хромированными деталями и стразами; 
доступен в черном цвете и со множеством 
прочих вариантов отделки  
102 x 120 x 52cm I 75204 

Часы PARIS, Предмет формата 
XXL для любителей Франции; 
металл с покрытием под старину   
Ø113cm I 66526 
Декоративные рога HIRSCH, Ату 
его, ату! Выполнены из полирезины 
68 x 45 x 44cm I 68818 
Стул MARYLIN, Роскошное 
кресло для любителей Голливуда 
с удобной посадкой и мягкой, 
бархатистой обивкой; также 
доступно в варианте Audrey  
93 x 49 x 57cm I 73658 

  СКАЖИ "ДА!" ИДЕЯМ В       
  ЧЕРНО-БЕЛОМ ЦВЕТЕ

Классические цвета дают базу для идей и 

вдохновления на большее - чер
ное и белое никогда 

не выйдут из моды и всегда современны
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С нашей серией CHALET 
Вы сможете открыть для 
себя нетрадиционные 
материалы, неординарные 
графические элементы 
и потрясающие 
воображение детали

КОГДА ХОЧЕТСЯПОБЫТЬНАЕДИНЕ
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Chalet

Стол, с 4 ящиками 
77 x 120 x 60cm I 78610 
Консоль, с 12 ящиками  
120 x 60 x 40cm I 77604  
Высокий комод, с 13 ящиками  
105 x 110 x 40cm I 76815 

Превосходная комбинация 
узоров и материалов - 
тонкий листовой металл, 
ограненный стеклянной 
мозаикой, инкрустация и 
декоративные ручки
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Высокий комод, 3 дверцы с механизмом „нажми, чтобы открыть“, каждое отделение имеет регулируемые 
стеклянные полки I 120 x 130 x 42cm I 78123 I Пристенный комод, 4 дверцы с механизмом „нажми, 
чтобы открыть“, каждое отделение имеет 1 регулируемую стеклянную полку  I 80 x 200 x 52cm I 78121 
Стол, с инкрустацией, высота 76cm I 180 x 90cm I 78120   
Кресло CANDODO, Элегантная классика с рамой из хромированной стали и тканевой обивкой - имитация 
обивки „под кожу“; также доступно в белом цвете I 89 x 54 x 53cm I 74733  

Ваши мечты по созданию идеального интерьера сбываются! Благодаря 
дизайну новой серии Vanity Вы сможете обставить свой дом в стиле 
домов на Голливудских холмах. Четкие, ясные формы и сочетание 
полированной нержавеющей стали и лаковых фасадов из шпона 
черного дерева создают сцену для Вашего собственного выхода 

В 
СИЯНИИ 

СЛАВЫ
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Стол, высота: 75cm   
220 x 90cm I 75262    
Консоль, 1 ящичек 
83 x 130 x 40cm I 76724  
Комод, 4 ящичка и 2 дверцы  
75 x 170 x 56cm I 75263  
Письменный стол, высота: 74cm, с 2 ящичками  
140 x 60cm I 76721   

Наша коллекция JANUS игриво и с изяществом наводит мосты 
между современным дизайном и барокко. Классика, но 
роскошная, барокко, но немного притушенное. Лаковые белые 
поверхности сочетаются с формами барокко и дополняются 
блеском алюминия и богатым декором

ЭТОТ 
ДВУЛИКИЙ 
   ЯНУС
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Наша коллекция LAB представляет собой уют в сочетании 
с креативно созданными деталями, приглушенными 
тонами и потрясающими материалами. От самых мелких 
аксессуаров до массивных комодов - со всем этим 
Вы сможете экспериментировать и получать самые 
положительные эмоции

Стол и скамейка STEAMBOAT, Поразительные и с виду уникальные предметы 
интерьера, высота варьируется с 76 до 103 см; рама из металла покрашенного 
„под ржавчину“ со столешницей из искусственно состаренного массива дерева. 
Также доступен в версии стола для бистро I 76 x 160 x 80cm I 78823  
скамейка к столу, высота регулируется от 44 до 66 см I 44 x 120 x 35cm 
78824 I Пристенный комод GATE, Графитно-серый с совершенно 
необычным фасадом „под старину“, 2 дверцами и 3 ящиками 
70 x 160 x 45cm I 78855   

Кресло и диван YESTERDAY, Потрясающе удобный и уютный 
предмет интерьера; мягкий вельвет, медно-коричневый цвет, 
подушки потрясающего синего цвета с оттенком цезия, и 
фосфорно-красный кант (без поясничных подушек).  
Диван на 2 I 69 x 154 x 83cm I 78731    
Кресло I 69 x 102 x 83cm I 78730    

Стеклянный шкаф STEAMBOAT, Металл, покрашенный „под 
ржавчину“, 3 стеклянные дверцы; также доступен как пристенный 
комод I 180 x 45 x 40cm I 78828 I Подвесной светильник   
PROVELLA, Экспериментальная лампа в стиле минимализм  
с 8 разными плафонами из стекла и ярко-красных кабелей. 
Лампочки входят в комплект I 36254   

 

НУ ЧТО,  ПОЭКСПЕРЕМЕНТИРУЕМ?
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БОЛЬШОГО ГОРОДА

В РИТМЕ
Серия RODEO 
представляет Вам 
урбанистические, 
немного угловатые 
предметы интерьера 
из дерева манго, с 
рамой из металла, 
искусно вырезанными 
фасадами, отделкой 
из шкур животных и 
уникальными ручками. 
Детали, сделанные 
вручную, гарантируют 
Вам, что каждый 
отдельный предмет 
уникален

Высокая консоль, с 10 ящиками и дверцами   
138 x 100 x 30cm I 78336  
Пристенный комод, с 7 ящиками и дверцами  
80 x 115 x 40cm I 78335 
Консоль Zick-Zack, с 6 ящиками  
120 x 50 x 30cm I 78337 
Console table, с 5 ящиками   
91 x 53 x 33cm I 78646  

Диван TEXAS, Диван на 2 персоны с 
винтажной обивкой „под кожу“ в стиле 
Честерфилд (Chesterfield), включая 2 
поясничные подушки. Также доступен в 
версии на 3 персоны I 168cm I 78587 
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Слева: обеденный стол - стол с яркой столешницей и 2 ящичками I высота: 77cm, 180 x 90cm I 77096  
низкий комод - идеален как подставка под телевизор или для индивидуального использования, предоставляет 
много места I 46 x 130 x 50cm I 77097  
шкафчик с изысканными декоративными ручками и 9 ящичками I 65 x 80 x 35cm I 77802 
прикроватный столик, с 1 ящиком и столешницей в форме старого радиоприемника I 50 x 50 x 40cm I 77801 
ящички, по отдельности или в сочетании с другими: простые, практичные и крайне привлекательные 
различные размеры I 77100 

Справа: консоль, с 14 ящичками I 80 x 114 x 35cm I 76854 
шкаф - практическое сочетание открытых полок, дверей и ящиков, предоставляющее огромное количество 
пространства для хранения I 191 x 90 x 35cm I 77099 
шкафчик, с 8 большими и маленькими ящиками I 60 x 65 x 30cm I 78100 I стол, с 6 ящиками 
78 x 135 x 60cm I 76853 I стул с тканевой обивкой PALMLEAF, рама из бука, обивка из смесовой вискозы 
100 x 44 x 50cm I 76086  

Особые черты нашей очаровательной 
серии BABALOU появились благодаря ее 
графически упорядоченным поверхностям 
в приглушенных тонах. Дизайн серии был 
навеян цветами 50х годов и блошиными 
рынками Калифорнии. Серия BABALOU 
искусно сочетает в себе современные черты 
с винтажными нотками. Живое зерно дерева 
манго и огромный выбор моделей делают 
эту серию современной и обожаемой 
иконой дизайна. Серия идеальна для людей, 
ценящих индивидуальность

   ДА 
 ЗДРАВСТВУЕТ
ВИНТАЖ!
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Кофейный столик, различные цвета, высота: 16cm 
37 x 37cm I 78713 I Набор из 3 столов, фуксия, 
яблочно-зеленый и небесно-голубой I 45 x 45 x 30cm I 78712  
Сервант, с 2 ящиками и полками I 190 x 100 x 40cm I 78710  
Стеклянный шкаф , с двумя ящиками и 3 полками  
203 x 98 x 42cm I 78711  

Обеденный стол, высота: 75cm, также доступен в 
голубом цвете 140 x 70cm I 78041 I Стул, с высокой 
спинкой, также доступен в зеленом и оранжевом цветах 
105 x 40 x 40cm I 78044 
Шкаф, с 3 отделениями, также доступен в голубом цвете 
182 x 100 x 40cm 78110 I система полок, также 
доступна в розовом цвете I 182 x 100 x 40cm I 78042   
Комод, 2 ящика, 2 дверцы, 1 отделение, также доступен в 
белом цвете I 92 x 100 x 40cm I 76924 

Яркие, бодрящие и сладкие как сама жизнь. 
Пройдитесь по улочкам памяти и заново  
ощутите радость от каникул - теперь с серией 
CARAMELLA! Своими пастельными тонами 
в духи Средиземноморья в сочетании с 
антично-белым и следами использования, 
эта серия заставит Вас хотеть большего и 
точно станет Вашим другом на всю жизнь... 
Caramella изготовлена из массива нашими 
ремесленниками и покрашена красками  
на водной основе и масляными красками

Коллекция TABERNA производит 
неизгладимое впечатление 
своим как бы потрепанным, но 
совершенно очаровательным 
дизайном, донося до нас дух 
южной Европы. Непревзойденные 
линии вместе с искусно 
созданными деталями и 
привлекательными цветами 
воплощены в идеальном 
сочетании в данной коллекции

ЭТИ
КОНФЕТКИ!
О СЛАДКИЕ
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ШАНТИ

ОТКРОЙ 
ГАРМОНИЮ В СЕБЕ

Система по
лок CASTIL

LO, 

Роскошная система полок с 

изысканной стилизованной 

рамой из металла, 

покрашенного „под старину“ 

176 x 100 x 44cm I 79058  

Диван RAILWAY, Диван 

на 3 персоны с культовой 

внешностью - кожа с двойным 

швом, каркас из массива с 

чугунными колесиками; также 

доступно кресло, подходящее 

к дивану I Ширина: 252cm  

78178 
Рамка для 

фото ROSE GARDEN, 

И не было обещано тебе...

21 x 17cm I 35921 

Система по
лок из мас

сива SHANTI, Полки изготовлены из античного индийского 

дерева и украшены мастерами искусной резьбой и неповторимыми деталями - каждая 

система полок создается в различных цветовых вариациях и совершенно точно 

придаст Вашему дому уникальность I 220 x 155 x 55cm I 79219 

Декоратив
ная статуэ

тка BUDDHA, обивка из вельвета четырех цветов 

Высота: 26cm I 30107
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МЕБЕЛЬ

LIS1ß 72/73

Комод MEMORY, Великолепная, художественная структура с искусной резьбой на различных сортах древесины с живым 
характером; 2 ящика, 2 дверцы I 80 x 165 x 50cm I 77799 I Высокая консоль KONTOR, Крепкая винтажная структура 
с 8 ящичками I 91 x 42 x 32cm I 76693 I Консоль AIRY, Ретро мебель на ножках из бамбука I 56 x 42 x 30cm I 78879  
Консоль в виде чемоданов HIGHLANDS, Забудьте о сборе своих чемоданов - нет лучше места в мире, чем дом! 
6 ящичков, выполненных из разных материалов I 84 x 52 x 30cm I 76826 

ДЛЯ ЭРУДИТОВ
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слева: Тканевый стул REGENCY, Рама из дерева манго, покрашенная в 
серебристый цвет; тканевая обивка I 100 x 60 x 54cm  78125... 
Стол CHALET, Мечта из дерева манго с точеными ножками и покрытием из вручную 
обработанного луженого металла, высота: 75cm  I 200 x 100cm I 76821  

Наши коллекции включают в себя огромный выбор ковров различных размеров, 
дизайна и материалов, таких как шерсть и настоящие шкуры животных. 
Почему бы Вам самим не посмотреть на них!

справа: Тканевый стул LOUIS, Каркас стула выполнен из камфорного дерева с 
деталями из алюминия; обивка из бархата I 90 x 59 x 55cm 78532...  

ВПЕРЕД 
К СЛАВЕ
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дизайна и материалов, таких как шерсть и настоящие шкуры животных. 
Почему бы Вам самим не посмотреть на них!

справа: Тканевый стул LOUIS, Каркас стула выполнен из камфорного дерева с 
деталями из алюминия; обивка из бархата I 90 x 59 x 55cm 78532...  

ВПЕРЕД 
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!ВСЕ ПРАВИЛА ДОЛОЙ! ПУСТЬ ЦАРСТВУЕТ ГЛАМУР!
Стол ROMANTICO, Прекрасное сочетание форм в 
стиле необарокко и современной поверхности из 
алюминия, высота: 76cm I 180 x 95cm I 78902 
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Коллекция EPOCA с ее элементами в виде паркета, инкрустацией на 
фасадах и филигранными стальными рамами - это само совершенство. 
Дерево имеет бархатистое красочное покрытие и несет на себе 
умышленные, но совершенно очаровательные следы использования

Комод, 4 дверцы, с полкой I 85 x 160 x 40cm I 78763 
Консоль, с полкой I 85 x 90 x 40cm I 78762 

Кофейный столик, высота: 40cm I 120 x 60cm I 78764 
Стол, со стальным каркасом I 180 x 90cm I 78205 
Комод, с хромированными медными фитингами и полкой I 85 x 130 x 45cm I 77793 

Стул с тканевой обивкой ECONO, Каркас стула из бука; обивка из вискозы и 
смесового льна разных ярких и сочных цветов I 100 x 44 x 50cm I 78908 
Стул с тканевой обивкой COLORLINE, Каркас стула из бука; обивка из смесового 
хлопка, удобного в эксплуатации I 100 x 44 x 50cm I 78922 
Стол из массива, с элегантным блеском I 150 x 80cm I 77791 
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Стул FORUM, Классика стиля Bauhaus с легким 
привкусом ретро. FORUM поставляется с деревянными 
или стальными ножками и обивкой ярких или пастельных 
тонов I 75 x 61 x 53cm I 78664...  
 
справа: Жеребец COLORE, Декоративная фигура 
жеребца из стеклопластика для отважных персон и 
ценителей лошадей; с точными деталями и буйством 
красок I Высота: 164cm I 36130  

БУЙСТВОКРАСОК
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ОТКРОЙ 
СЕБЯ ДЛЯ 
КРЕАТИВА
1 I Стол MANUFAKTUR, Крепкие материалы с индустриальным 
шармом, столешница из МДФ и древесины ели, высота: 77cm  
200 x 90cm I 76006   
2 I Стол BABALOU, Крашеная столешница стола в ярком дизайне, 
высота: 77cm I 180 x 90cm I 77096   
3 I Стол AUTHENTICO, Дерево шишам с деликатной структурой 
и бархатистой поверхностью; стол доступен в разных размерах, 
высота: 75cm, 160 x 80cm I 75063  
4 I Стол RAILWAY, Совершенно необычный стол с цельной 
столешницей из тиковых досок, рамой из металла „под старину“, 
высота: 76cm  210 x 100cm I 75216
5 I Набор для бара  COFFEETIME, Очаровательный набор из 
пяти предметов с потрясающе яркой винтажной внешностью; ель 
и металл, также доступен отдельно - стол: 105 x Ø66cm I 78618  
Барный стул: 69 x Ø39cm 

Стол VALENCIA, Четкие линии и бархатистая поверхность дерева шишам - вот главные 
особенности этого потрясающего стола; дизайн - Андреас Вебер; высота: 76см. К столу 
имеются подходящие стулья и скамейка I 180 x 90cm I 78077 I Стул TRUMPET, 
Кресло-ракушка с налетом ретро, дизайн - Андреас Вебер, стеклопластик с ABS  
83 x 61 x 52cm I 78413 I Система полок CHAOS, Из серии VALENCIA - название 
говорит само за себя! Ножки выполнены из трубчатой стали I 182 x 100 x 32cm I 78081  
Подвесной светильник  VARIETY, 4 различных плафона из стали с порошковым покрытием, 
каждый на 2 лампы по 25 W и 40W, класс энергопотребления А-Е I 38 x 100cm I 34761  
Ковер DROP, Полиэстер, удобен в эксплуатации I 170 x 240cm I 35102  
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слева: Стол NATURE LINE, Матовый металлический каркас со столешницей из акации органической формы, вощеной и мореной - каждый стол уникален, 
высота: 77cm I 200 x 105cm I 76600 
Скамейка NATURE LINE, скамейка к столу, высота: 45cm I 180 x 45cm  76601 
Комод NATURE LINE, с 3 дверцами и ящичками I 80 x 170 x 45cm I 78221  
Подвесной светильник CANDLE LIGHT, Привлекательный светильник с 20 реалистичными свечами разных размеров из полирезины, рама из черненого 
металла; для 20 лампочек E14 40W, класс энергопотребления А-Е I 125 x 40cm I 36187 
 
справа: 1+3  Стул HIGH FIDELITY, Венский стул с ножками из хромированной стали, обивка с имитацией „под кожу“ в белой (верхний ряд справа) или черной 
гамме; также доступен в исполнении в коже в коричневом цвете, высота: 90cm I 75227 
2  Стул DURAN, Каркас из трубчатой стали, покрашенный в черный цвет; обивка с имитацией „под кожу“ в винтажном стиле; также доступен в черном цвете, 
высота: 80cm I 78204  
4+8  Крутящийся стул DIALOG, Основание из нержавеющей стали, сиденье из бархатистой обивки, легкой для чистки; также доступен в коричневом цвете или 
цвете антрацит (внизу, в центре), высота: 87cm I 76441  
5  Стул с тканевой обивкой ECONO, Ножки выполнены из массива бука, пестрая обивка из смеси льна и вискозы, высота: 100cm I 78907  
6  Стул с тканевой обивкой COCKTAIL, Каркас стула выполнен из массива бука, обивка - 70% шерсть; также доступен в голубом, зеленом или пурпурных 
цветах, высота: 83cm I 78867  
7+10  Стул LOUIS, Каркас стула выполнен из камфорного дерева; обивка из ткани с имитацией „под кожу крокодила“; также доступен в черном цвете (ниже), 
высота: 93cm I 74296  
9  Стул MILANO, Стальной каркас с обивкой из волокон кожи, включая ножки; доступен в разных цветах, высота: 91cm I 74298   
11  Стул с тканевой обивкой  ISIS, Ножки выполнены из массива бука, покрашены; тканевая обивка в винтажном стиле, изогнутая спинка; доступен в 
различных моделях, высота: 96cm I 73221  
12  Стул COSTA, Ножки стула выполнены из орехового дерева, сиденье и спинка - из полиуретана: также доступен в версии с каркасом из бука, 
высота: 72cm I 78581  

КРЕПКИЙ ОРЕШЕК
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FIVE 
 STARS

✶ ✶ ✶ ✶ ✶

FOR LUXURY NIGHTS

1  MANHATTAN. Младшая модель в мире пружинных кроватей КАРЕ. Основание с 
пружинами Боннель, матрас с независимыми пружинами высотой 21 см. Благодаря 
наличию ионов серебра, матрас обладает антибактериальными свойствами. Вентиляция 
обеспечивается благодаря наличию 4 отверстий.  
2  GREENWICH. Кровать имеет такую же структуру, как и Manhattan, в сочетании с 
современным изголовьем, выполненным из простеганной ткани 
3  TIME SQUARE. Независимые пружины высотой 25 см в основании кровати, на ней 
матрас с независимыми пружинами также 25см высоты; имеется 5 зон для максимально 
комфортного сна и отличная вентиляция   
4  BROOKLYN. Великолепное качество из натуральной кожи. Основание имеет 
независимые пружины и 5 зон опоры. Матрас высотой 35 см содержит шерсть и конский 
волос вокруг независимых пружин, обеспечивается превосходная, инновационная 
вентиляция.  
5  5TH AVENUE. Воплощение роскоши: основание оснащено независимыми 
пружинами высотой 25 см с 5 зонами для комфортного отдыха. 
На основание кладется матрас высотой 35 см, 
специально созданный для получения 
оптимальной вентиляции (с двойными 
независимыми пружинами).  
6  BROADWAY. Уютная кровать с 20-см 
пружинами под матрасом, имеет пять зон 
опоры. Натуральный латекс толщиной 
23 см   

7  EMPIRE. Совершенно новая модель с 
прекрасным переплетенным изголовьем; 
матрас высотой 31 см с двойными 
независимыми пружинами 

Tribeca. Оборки по краю придают кровати идеальный вид. 
Основание имеет независимые пружины. Высота, включая ножки, 
32 см. Верхний матрас имеет 5 зон для комфортного отдыха с 
независимыми пружинами

Спите как звезда! Пружинные кровати стоят в лучших 
отелях мира - и их можно найти и в нашей линейке. 
Нет лучшего способа хорошо выспаться. Пружинные 
кровати гарантируют Вам потрясающий отдых, 
оптимальную поддержку спины и идеальную регуляцию 
влаги. Испытайте на себе совершенно новый опыт сна. 
Идеально сбалансированные элементы предложат Вам 
наилучший комфорт. Комбинация нижнего матраса, 
верхнего матраса и наматрасника идеальна, причем не 
только, когда Вы спите. Крепкие, удобные изголовья, 
удобная в эксплуатации обивка или гладкая кожа 
создают превосходную атмосферу для глубокого и 
комфортного сна
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НАШИ 
ШЕДЕВРЫ 
ДЛЯ ВАШИХ 
СЛАДКИХ 
СНОВ
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слева: Кровать UN PO DI PIU, Инновационная кровать с тканой 
обивкой, которая всегда оставит Вам чуть-чуть больше места: 
зона отдыха 140, 160, 180 или 200 x 200cm, с или без валика/
столешницей под стол; большое разнообразие тканей и кожи I 38 
x 190 x 230cm I KARE+    
Кровать SAMBA, Крепкая деревянная рама с обивкой по кругу, 
чехол из микрофибры, зона отдых 160 или 180 x 200cm, высота 
изголовья: 94cm I 78563   
Приставной столик SWING, Элегантная рама из алюминия, 
покрашенного под медь, обивка из кожи буйвола,  
56 x ø39cm I 78649   
Кровать VAMP, Гламур для Вашей с пальни! Эта кровать 
доступна в размерах: 140, 160, 180 или 200 x 200, в различных 
вариантах ткани и кожи, также со съемной обивкой (по запросу), 
изголовье доступно с крупным или мелким квадратом или даже  
со стразами Swarovski, высота: 113cm I KARE+   
Кровать AUTHENTICO, Кровать из массива дерева шишам, 
покрашенная краской на водной основе; зона отдыха 160  
160 или 180 x 200cm, высота изголовья: 75cm I 76552  

справа: Кровать SOFT DREAM, Кровать размера XL с мягкой 
обивкой, сразу производит неизгладимое впечатление своей 
элегантностью; зона отдыха 160, 180 или 200 x 200cm, удобная 
в сборке, доступна во множестве вариантов ткани и кожи, высота: 
78cm  KARE+ 

Кровати поставляются без матраса и чехлов

О ДА, 
ЭТО РАЙ, 
ДЕТКА!
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В ПЛЕНУ 
ГРЕХОВНЫХ 
СТРАСТЕЙ

Кровать BOUDOIR, Роскошная, но удобная 
кровать с рамой из массива дерева и 
высококачественной бархатистой обивкой 
имперского красного цвета; зона отдыха 160 или 
180 x 200cm, С обивкой из микрофибры, удобной 
в эксплуатации, цвета антрацит I 78936   

PINK FLAMINGO, Декоративная фигурка из ярко-
розового стекловолокна с основанием из черного 
мрамора, Высота: 126cm I 36647 

Кровати поставляются без матраса и чехлов 

Почему бы Вам не погрузиться 
в плен гламура и роскоши 
и насладиться греховными 
моментами.
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Кровать BOUDOIR, Роскошная, но удобная 
кровать с рамой из массива дерева, 
высококачественной обивкой песочного 
цвета из смеси льна и хлопка; зона отдыха 
160 или 180 x 200cm, высота изголовья: 
148 cm I 78482  

Кровать MINK, Спите как особа королевской 
крови, увенчанные любовно созданными 
деталями в стиле Ренессанс; основание 
кровати из крашеной груши, бархатистая 
обивка из микрофибры черного или белого 
цвета, высота изголовья: 153 cm, зона 
отдыха I 180 x 200 cm I 73231  

Кровати поставляются без матраса и 
чехлов

СЛАДКИЕЭТИ
СНЫ...

Кровать KING PACO, Ваша вторая 
половинка будет просто обожать эту 
кровать! Разные типы древесины, 
вырезанные с любовью и заботливо 
покрашенные, обивка и подушки из 
бархатистого полиэстера 
43 x 75 x 70cm I 78734 
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Наша линия офисной мебели  

EFFICIENCY сочетает в себе 

высококачественные материалы и  

ретро дизайн, а также предлагает 

эффективный способ экономии 

пространства для хранения различных 

вещей. Каркасы из стали с порошковым 

покрытием усилены фасадами из 

нержавеющей стали, 12мм шпоном  

и крепкими колесиками; доступны  

разные модели, например:

Офисный шка
ф, с 4 полками, запирается 

на ключ I 183 x 92 x 46cm I 78843  

Офисный шка
фчик на колес

иках,  

с 1 большим и 5 маленькими ящичками, 

замком и баром (открывается при нажатии) 

88 x 71 x 46cm I 78849  

Комод, с 1 полкой за запирающейся 

дверцей и 12 различными ящичками,  

и баром (открывается при нажатии)  

95 x 183 x 51cm I 78887   

Консоль, с 1 дверцей и 4 ящичками  

95 x 122 x 51cm I 78848  

Крутящийся о
фисный стул BIG BOSS, Регулируемый по 

высоте, потрясающе удобный стул для руководителей с 

подлокотниками; обивка „под кожу“, удобна в эксплуатации  

121 x 74 x 77cm I 78593  

Коллекция для домашнего офиса AGENCY: квадратная, 

практичная, и просто отличная! Все модели (и эти и прочие) 

выполнены из металла, подвергнутого пескоструйной обработке, 

на колесики нанесена акриловая краска 

 
Комод, с 6 дверцами I 70 x 78 x 33cm I 78595   

Письменный с
тол, с 1 дверцей и 2 ящичками 

78 x 125 x 60cm I 78598 

ГЕНЕРАТОР 
ИДЕЙ
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1 I Зеркало LONDON CALLING, Ретро стиль в имперско-красном цвете - очень и очень по-британски! I 210 x 
75cm I 76694  
2 I Зеркало CIRCOLI, 5 разных кругов, металл с никелевым покрытием I 46 x 62cm I 76712   
3 I Зеркало SPIDERNET, Потрясающе прекрасно I 147 x 92cm I 78196  
4 I Зеркало IRON WINDOW, металл с порошковым покрытием I 200 x 90cm I 77444   
5 I Зеркало LUSTGARTEN, Множество узоров придают зеркалу исторический вид I 207 x 106cm I 78435 
6 I Зеркало TENDENCE OPULENCE, Богато украшенная рама из древесины халезии каролинской, 
      покрашенная в золотой цвет; доступно в разных размерах I 215 x 95cm I 72261 
7 I Зеркало CRYSTALS, со сверкающими кристаллами из акрила I 180 x 80cm I 75319  

Зеркало WATER DROPS, 17 овальных капель различных 
размеров соединяются в гармоничной и органичной 
манере I 98 x 132cm I 77474 

Вы можете выбирать между 
романтичными зеркалами в 
стиле барокко, классическими 
или графическими зеркалами. Но 
совершенно точно только одно: 
Вы - звезда!

1 I 

4 I 5 I 6  I 7  I 

2 I 3 I 
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слева: Подвесной светильник PROVELLA, Экспериментальная лампа в стиле минимализм с 8 разными плафонами из стекла в 
виде колб и ярко-красных кабелей. Лампочки входят в комплект I 150 x Ø60cm I 36254 

справа: Подвесной светильник PARECCHI, 5 различных абажуров создают гармоничный вид; для 
5 лампочек 25W (E27) I 140 x 50cm I 32200 I Лампа LED SPIRY, Футуристический светильник из алюминия и бесчисленных 
ламп LED, класс энергопотребления А+ I Ø123cm I 33038 I Подвесной светильник  FIVE BULBS, Оригинальный светильник 
из металла и стекла; для 5 лампочек 60W (E27) I 120 x Ø35cm I 34588  

Настольная лампа ELEPHANT, Колониальный шарм вкупе с приятным светом; полирезина, абажур из льна, для 1 лампочки 
60 W (E27) I 74 x 52cm I 32775 I Настольная лампа ROPE, Основание лампы сделано из усиленного каната, абажуры -из 
льна с внутренним покрытием золотого цвета; для 1 лампочки 40W(E27), также доступен торшер I 82 x Ø38cm I 34136  
Настольная лампа RUMBLE, Стальное основание с поверхностью, неровно покрытой медью, абажур из поликарбоната; 
для 1 лампочки 60W(E27), также доступен торшер I 38 x Ø31cm I 36603 I Настольная лампа WIRE, Основание-тренога 
выполнена из дерева манго, абажур из хлопка заключен в металлическую сетку; для 1 лампочки 60W(E27), также доступен 
торшер I 62 x Ø40cm I 33377  

Если не указано иное, все показанные светильники подходят для использования лампочек класса энергосбережения А-Е

Вас поразит огромный выбор светильников на любой вкус. 
Просим Вас познакомиться с нашими любимчиками.

НА РАССТОЯНИИ 
СВЕТОВЫХ ЛЕТ...
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Торшер VARIETY, Разные абажуры из стали с порошковым 
покрытием матовых цветов, также доступны в лаковом 
варианте, с прозрачным кабелем; для 2 лампочек 40w и 
1x25W (E27/E14) I 160 x Ø45cm I 34765  

 

Торшер HELIX, „Живой“ торшер из поливинила с 
металлическим основанием, с прозрачным кабелем, 
лампочки (GU10) в комплекте, класс энергопотребления С 
161 x Ø20cm I 32419 

Торшер SCULTRA, Торшер, полный шарма, выполненный 
из ветвей акации, выросших в естественных условиях, 
с абажуром из хлопка; для 1 лампочки 60W (E27)  
150 x Ø30cm I 34925  

Торшер ROCKY, Регулируемый торшер из сосны и металла с 
защитной сеткой; для 1 лампочки 60W (E27)  
175 x Ø37cm I 36593  

Настольная лампа MOPS, Культовая лампа для энтузиастов 
из полирезины с льняным абажуром; 1 лампочки 60W (E27)  
35 x 32cm I 32776 

Если не указано иное, все показанные светильники подходят 
для использования лампочек класса энергосбережения А-Е

Подвесной светильник GIOIELLO, 
Роскошь и великолепие барокко, выраженное  
в хромированных поверхностях с подвесками 
из акрила; для 9 лампочек 40W (E14)  
76 x Ø73cm I 66127  

Подвесной светильник SHAPE, 
Потрясающий светильник с 5 плафонами из 
стелка в виде колб, верхняя часть выполнена 
из металла, покрытого медью; для 5 лампочек 
40W (E14) 130 x 55cm I 36373  
 
Торшер BIG DEAL, Дизайнерский торшер 
в стиле 60-х гг. с мраморным основанием и 
абажуром из синтетики; 1 лампочки 60W (E27) 
210 x 170cm I 62894 

Торшер FIVE FINGERS, Классика стиля 
популярного медного оттенка, крутящиеся 
стальные абажуры; для 5 лампочек 40W (E14) 
130 x 55cm I 34755  

Торшер OFFICE, Классический торшер с 
гибкими соединениями, покрашенный металл 
и алюминий;  1 лампочки 60W (E27)  
210 x 50cm I 67835  

Торшер SPOT, Высота регулируется от 130 до 
185см, превосходное сочетание стали, дерева 
и стекла; 1 лампочки 40W (E27) 
130 x 30 x 50cm  64782  

М
ЕР

Ц
А

Ю
Щ

И
Й

Б
Л

ЕСК



74 75

Торшер VARIETY, Разные абажуры из стали с порошковым 
покрытием матовых цветов, также доступны в лаковом 
варианте, с прозрачным кабелем; для 2 лампочек 40w и 
1x25W (E27/E14) I 160 x Ø45cm I 34765  

 

Торшер HELIX, „Живой“ торшер из поливинила с 
металлическим основанием, с прозрачным кабелем, 
лампочки (GU10) в комплекте, класс энергопотребления С 
161 x Ø20cm I 32419 

Торшер SCULTRA, Торшер, полный шарма, выполненный 
из ветвей акации, выросших в естественных условиях, 
с абажуром из хлопка; для 1 лампочки 60W (E27)  
150 x Ø30cm I 34925  

Торшер ROCKY, Регулируемый торшер из сосны и металла с 
защитной сеткой; для 1 лампочки 60W (E27)  
175 x Ø37cm I 36593  

Настольная лампа MOPS, Культовая лампа для энтузиастов 
из полирезины с льняным абажуром; 1 лампочки 60W (E27)  
35 x 32cm I 32776 

Если не указано иное, все показанные светильники подходят 
для использования лампочек класса энергосбережения А-Е

Подвесной светильник GIOIELLO, 
Роскошь и великолепие барокко, выраженное  
в хромированных поверхностях с подвесками 
из акрила; для 9 лампочек 40W (E14)  
76 x Ø73cm I 66127  

Подвесной светильник SHAPE, 
Потрясающий светильник с 5 плафонами из 
стелка в виде колб, верхняя часть выполнена 
из металла, покрытого медью; для 5 лампочек 
40W (E14) 130 x 55cm I 36373  
 
Торшер BIG DEAL, Дизайнерский торшер 
в стиле 60-х гг. с мраморным основанием и 
абажуром из синтетики; 1 лампочки 60W (E27) 
210 x 170cm I 62894 

Торшер FIVE FINGERS, Классика стиля 
популярного медного оттенка, крутящиеся 
стальные абажуры; для 5 лампочек 40W (E14) 
130 x 55cm I 34755  

Торшер OFFICE, Классический торшер с 
гибкими соединениями, покрашенный металл 
и алюминий;  1 лампочки 60W (E27)  
210 x 50cm I 67835  

Торшер SPOT, Высота регулируется от 130 до 
185см, превосходное сочетание стали, дерева 
и стекла; 1 лампочки 40W (E27) 
130 x 30 x 50cm  64782  

М
ЕР

Ц
А

Ю
Щ

И
Й

Б
Л

ЕСК



76 77

слева: ТАЙМС СКВЕР, 
Принт под защитным стеклом 
120 x 160cm I 35857  
НЕБОСКРЕБЫ НЬЮ-ЙОРКА, 
Принт под защитным стеклом, 
включая раму; различные 
изображения I 100 x 50cm I 34295 
СОЛНЕЧНЫЕ ОЧКИ, 
Масло на холсте, ручная работа 
120 x 150cm I 33297   
МАЛЬЧИК С БАБОЧКАМИ, 
Принт на холсте, рукописные детали 
маслом I 100 x 100cm I 35201 
ВЫХОД, Металл, порошковое 
покрытие  82 x 50cm I 34541  
КРЫЛЬЯ, Барельеф, полирезина 
на МДФ I 110 x 80cm I 32820  

справа: ГОЛУБОЙ КОРАЛЛ, Принт 
под защитным стеклом, включая раму 
из акрила I 96 x 66cm I 35810 

Выбор декора для стен, картин 
на холсте, стекле или картин 
маслом, предоставляемый 
Вам нами, просто легендарен. 
Позвольте себе удивиться и с 
нетерпением ожидать встречи 
с Вашим будущим любимчиком 
- Вы будете вдохновлены!

ИСКУССТВО 
НА ВАШЕЙ 
СТЕНЕ

www.kare-design.in.ua
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ГОЛОВА СЛОНА, 80 x 120cm I 35851 
КОРОЛЬ ЛЕВ, 120 x 160cm I 35855 
ГОЛОВА ТИГРА, 80 x 80cm I 35848 
ГОЛОВА ЛЬВА, 80 x 80cm I 35849 
НОСОРОГ, 60 x 160cm I 35847 
БУЙВОЛ, 80 x 120cm I 35850 

Грандиозные красоты дикой природы в черно-
белом цвете, впечатляющие размеры - чтобы 
Вы могли почувствовать себя как в Африке; 
принт под защитным стеклом 4мм

ОХОТА 
ПО-КРУПНОМУ
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Рамка для фото DISCO, Рамка из 
нержавеющей стали, контур рамки в 
серебристом или черном цвете, для фото 
размером 13x18cm I 27 x 22cm I 31374   
Копилка SKULL, Стильный аксессуар 
из полирезины, покрашенный под 
медь; также доступен в других цветах 
приблизительно 20cm I 35873  
Декоративная статуэтка ATHLET, 
Классика стиля в черном цвете из 
стекловолокна; статуэтка доступна в 
других цветах, размерах и фигурах 
размах рук: 43cm  30796 

слева: Ваза PEPPLES, Комбинация 
блестящих и матовых элементов, 
доломит в цвете мокко, высота: 27 или  
36cm, например x Ø18cm I 36006 

справа: Часы POCKET, Бесконечно 
прекрасные часы из дерева шишам с 
алюминием, покрашенным под золото   
44 x Ø32cm I 36098   
Декоративная статуэтка NUDE ANGEL, 
Подлинная красота, воплощенная во 
множестве деталей; из полирезины и 
бронзы, отлитой холодным способом; 
также доступны другие варианты, Высота:  
 29cm I 35788    
Ваза BLOW UP, Выдувная ваза ручной 
проработки из матового стекла; доступна 
в различных            цветах и размерах  
Высота: 34cm 
36082 

    ТАКАЯ  
 НУЖНАЯ 
    ШТУЧКА
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Настенная вешалка  SLOGAN, 
Ламинированный металл в винтажном 
стиле I 56 x 33cm I 35973 

слева: Настольный футбол 
Превосходный настольный футбол с культовым 
статусом; МДФ , сталь, футболисты выполнены 
в разных вариантах, по спортивной цене  
89 x 170 x 74cm I 78858   
Ваза CANDY, Шикарная стеклянная ваза  
25 x Ø25cm  36495  
Часы MARE, Крашенный металл, работают 
от батарейки I Ø22cm I 36068 

справа: Часы VINTAGE, Потрясающие 
часы из металла с ярко раскрашенным 
циферблатом; работают от батарейки  
Ø70 oder Ø120 cm I 32692    
Подвесной светильник WATER CAN, 
Впечатляющий светильник оригинального вида; 
лейка выполнена из цинка, волокна, имитирующие 
воду - из LED, класс энергопотребления А-Е  
115 x 90 x 50cm I 36640  
Часы FAST FOOD, Ламинированный металл, 
работают от батарейки I Ø42cm I 35960  
Настольные часы HYDRANT, Крашенный металл, 
работают от батарей I 49 x Ø18cm I 35950   
Декоративная фигурка гнома COLORE, Самый 
популярный садовый гном Германии - в шести 
ярких цветах, от солнечного желтого до травяного 
зеленого и ярко-красного; полирезина 
Высота: 11, 45 или 60cm I 36033 

ЧЕМПИОНЫ 
МИРА
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73187 
93x59x59

73188 
93x49x57

73290 
93x49x57

78026 
90x45x58

71384 
93x49x57

73658
93x49x57

74023
93x49x57

74296 
93x49x57

74297 
93x59x59

9710 
96x47x50

73221 
96x47x50

9772
96x47x50

72843 
96x45x50

78127 
98x60x54

78126 
98x60x54

78125 
98x60x54

78124 
98x60x54

73645 
105x60x69

75852
84x46x46

73763 
84x46x46

74151 
84x46x46

71759 
84x46x46

71959 
84x46x46

78019 
90x45x58

77806 
90x45x58

74887 
84x46x46

76236 
88x45x64

76237 
88x45x64

77932 
91x47x61

75934 
84x46x46

76204 
70x64x64

75624 
93x59x48

76016 
79x54x59

73658
93x49x57

78416
96x50x56

78531
93x59x55

78532
93x59x55

78533
93x59x55

78534
93x59x55

74298 
91x47x61

74295
91x47x61

74185 
91x47x61

74638 
91x47x61

76085 
100x44x50

76086 
100x44x50

77846 
98x58x65

76150 
96x45x50

77957 
90x45x58

77633 
90x45x58

75623 
93x59x48

Откройте для себя все огромное 
многообразие нашей продукции 
онлайн. На последующих страницах 
Вы найдете эксклюзивно выбранные 
для Вас предметы, но, конечно же, 
это только малая толика: на нашем 
сайте Вы найдете гораздо больше 
идей по обстановке Вашего дома

www.KARE-Design.com
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75745 
90x42x55

75227 
90x42x55

74733 
89x54x53

74734 
89x54x53

75379 
98x52x52

76292 
89x54x53

78909 
100x44x50

78910 
100x44x50

78908 
100x44x50

78907 
100x44x50

78873 
90x45x58

78921 
88x45x64

78929 
91x47x61 

78929 
91x47x61 

78922 
100x44x50

78923 
100x44x50

78924 
100x44x50

78949
90x45x58

78866 
83x58x62

78867 
83x58x62

78785 
96x56x60

78837 
98x55x56

78865 
83x58x62

78784 
93x59x48

76440 
87x55x55

76439 
87x55x55

76441 
87x55x55

ВСЕ НАШЕ 
МНОГООБРАЗИЕ 

ДЛЯ ВАШЕГО 
ВДОХНОВЕНИЯ
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78784 
93x59x48

76440 
87x55x55

76439 
87x55x55

76441 
87x55x55

ВСЕ НАШЕ 
МНОГООБРАЗИЕ 

ДЛЯ ВАШЕГО 
ВДОХНОВЕНИЯ



86 87

8920 
79x53x46

8921 
79x53x46

8923 
79x53x46

72756 
90x57x44

73937
80x61x56

76928 
105x40x40

77968 
90x45x45

78277 
101x46x56

78279 
101x46x56

78044 
90x45x45

77485 
75x61x53

77486 
75x61x53

76417 
75x61x53

77487 
75x61x53

76418 
75x61x53

78079 
85x46x49

76985 
75x61x53

77688 
81x41x49

77709 
75x61x53

77708 
75x61x53

76419 
75x61x53

76420 
75x61x53

76927 
105x40x40

77640 
85x55x61 

77476 
73x44x52

77942 
88x64x72

75985 
89x51x60

74196 
87x49x47

78078
85x51x49

78203
81x50x56

78292
79x51x57

78293
87x45x54

78294
88x55x56

78204
81x50x56

78483
76x60x56

78484
76x60x56

78413
82x61x52

78455
88x40x45

78027
80x53x62

78430
90x55x65

78431
90x55x65

78432
90x55x65

78433
90x55x65

76328 
95x54x66

78405
83x50x62

76673 
106x75x82

76110
106x75x82

76108 
106x75x82

76109 
106x75x82

76107
106x75x82

76674 
106x75x82

78656 
87x45x54 

78657 
87x45x54

78581 
72x52x50

78654 
89x51x54

78655 
89x51x54

78666 
74x60x53

78667 
74x60x53

78665 
74x60x53

78664 
74x60x53

78962 
80x49x55

78658 
87x45x54

78580 
75x53x50

74493
76x180x90 

75064 
75x200x100

75647 
75x75x75

75063 
76x160x80

75473 
76x140x80

77791 
78x150x81

75181 
76x220x100

78355 
76x180x90

78200 
76x140x90

77967 
76x85x85

78205 
78x180x90

78091 
77x80x80

78495 
75x180x90

78041 
75x140x70

76163 
76x160x80

76318 
76x180x90

75616 
75-90x75x75

77096 
77x180x90

77641 
76x180x90

76926 
75x140x70

74411 
75x200x90

75739 
75x160x90

76841 
76x160x80

78086 
76x180x90

78117 
76x160x80

78077 
76x180x90

78118 
76x2000x100

76600 
77x195x105

78029 
77x180x90

76435 
75x200x100

75216 
76x210x100

76006 
77x200x91

77154 
77x220x100

С
то

лы

78783 
78x160x80 

78823 
73x160x80

78669 
76x200x90

78966 
78x70x70

78826 
53x56x56

78825 
75x76x76

78506 
76x200x80

76283 
75x160x80

76505 
76x120x120

76504 
76x120x120



86 87

8920 
79x53x46

8921 
79x53x46

8923 
79x53x46

72756 
90x57x44

73937
80x61x56

76928 
105x40x40

77968 
90x45x45

78277 
101x46x56

78279 
101x46x56

78044 
90x45x45

77485 
75x61x53

77486 
75x61x53

76417 
75x61x53

77487 
75x61x53

76418 
75x61x53

78079 
85x46x49

76985 
75x61x53

77688 
81x41x49

77709 
75x61x53

77708 
75x61x53

76419 
75x61x53

76420 
75x61x53

76927 
105x40x40

77640 
85x55x61 

77476 
73x44x52

77942 
88x64x72

75985 
89x51x60

74196 
87x49x47

78078
85x51x49

78203
81x50x56

78292
79x51x57

78293
87x45x54

78294
88x55x56

78204
81x50x56

78483
76x60x56

78484
76x60x56

78413
82x61x52

78455
88x40x45

78027
80x53x62

78430
90x55x65

78431
90x55x65

78432
90x55x65

78433
90x55x65

76328 
95x54x66

78405
83x50x62

76673 
106x75x82

76110
106x75x82

76108 
106x75x82

76109 
106x75x82

76107
106x75x82

76674 
106x75x82

78656 
87x45x54 

78657 
87x45x54

78581 
72x52x50

78654 
89x51x54

78655 
89x51x54

78666 
74x60x53

78667 
74x60x53

78665 
74x60x53

78664 
74x60x53

78962 
80x49x55

78658 
87x45x54

78580 
75x53x50

74493
76x180x90 

75064 
75x200x100

75647 
75x75x75

75063 
76x160x80

75473 
76x140x80

77791 
78x150x81

75181 
76x220x100

78355 
76x180x90

78200 
76x140x90

77967 
76x85x85

78205 
78x180x90

78091 
77x80x80

78495 
75x180x90

78041 
75x140x70

76163 
76x160x80

76318 
76x180x90

75616 
75-90x75x75

77096 
77x180x90

77641 
76x180x90

76926 
75x140x70

74411 
75x200x90

75739 
75x160x90

76841 
76x160x80

78086 
76x180x90

78117 
76x160x80

78077 
76x180x90

78118 
76x2000x100

76600 
77x195x105

78029 
77x180x90

76435 
75x200x100

75216 
76x210x100

76006 
77x200x91

77154 
77x220x100

С
то

лы

78783 
78x160x80 

78823 
73x160x80

78669 
76x200x90

78966 
78x70x70

78826 
53x56x56

78825 
75x76x76

78506 
76x200x80

76283 
75x160x80

76505 
76x120x120

76504 
76x120x120



88 89
Кр

ес
л

а
 и

 д
и

ва
н

ы

75748 
76x180x90

75262 
75x220x90

72817 
75x140x95

74646 
76x240x120

72818 
75x110x110

74549 
76x160x85

77904 
50x50x50

75407 
76x120x120

75780 
107x65x65

71602 
75x180x120

72490 
106x55x55 

72488 
68x80x80 

76205 
75x193x103

78120 
76x182x92

75677 
76x90x90

76312 
76x240-285x120

73567 
75x180x100

77087 
75x55x55

77088 
90x55x55

76706 
76x240x120

76821 
75x200x100

78902 
76x95x180

78899 
76x95x180

78696 
107x54x54

78697 
67x78x78

76516 
80x73x81

76515 
80x73x81

76517 
80x73x81

76113
80x73x81

73883
110x92x84

9802 
110x92x84

9822
110x92x84

72052
110x96x87

73672 
105x68x77

73673 
105x132x85

73663 
84x160x86

76139
98x58x64

76138 
77x67x68

76321 
98x65x68

78260 
123x64x91

76773 
80x73x81

78544 
73x160x79

77952 
82x80x80

78263 
87x93x83

78264 
87x93x83

78128 
98x70x68

78472 
66x128x105

78519 
66x128x105

77954 
90x215x90

78016 
66x245x102

78471 
66x245x102

78641 
66x128x105

78261 
100x75x100

76347 
82x212x90

76751 
108x190x81

76671 
71x226x80

78494 
70x81x80

75956 
188x80x80

73666
180x92x84

73864
180x92x84

76739 
188x80x80

74742 
65x76x68

76135
65x76x68

78262 
110x86x94

78642 
66x245x102

94915 
70x81x80

78700 
94x160x81

78798 
95x68x68

78792 
71x68x64

78732 
67x81x63

78733 
103x116x82

78582 
98x71x81

76340
112x79x88

76346 
107x177x98

78611 
123x64x91

78786 
65x76x68

78787 
69x73x79



88 89

Кр
ес

л
а

 и
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и
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н
ы

75748 
76x180x90

75262 
75x220x90

72817 
75x140x95

74646 
76x240x120

72818 
75x110x110

74549 
76x160x85

77904 
50x50x50

75407 
76x120x120

75780 
107x65x65

71602 
75x180x120

72490 
106x55x55 

72488 
68x80x80 

76205 
75x193x103

78120 
76x182x92

75677 
76x90x90

76312 
76x240-285x120

73567 
75x180x100

77087 
75x55x55

77088 
90x55x55

76706 
76x240x120

76821 
75x200x100

78902 
76x95x180

78899 
76x95x180

78696 
107x54x54

78697 
67x78x78

76516 
80x73x81

76515 
80x73x81

76517 
80x73x81

76113
80x73x81

73883
110x92x84

9802 
110x92x84

9822
110x92x84

72052
110x96x87

73672 
105x68x77

73673 
105x132x85

73663 
84x160x86

76139
98x58x64

76138 
77x67x68

76321 
98x65x68

78260 
123x64x91

76773 
80x73x81

78544 
73x160x79

77952 
82x80x80

78263 
87x93x83

78264 
87x93x83

78128 
98x70x68

78472 
66x128x105

78519 
66x128x105

77954 
90x215x90

78016 
66x245x102

78471 
66x245x102

78641 
66x128x105

78261 
100x75x100

76347 
82x212x90

76751 
108x190x81

76671 
71x226x80

78494 
70x81x80

75956 
188x80x80

73666
180x92x84

73864
180x92x84

76739 
188x80x80

74742 
65x76x68

76135
65x76x68

78262 
110x86x94

78642 
66x245x102

94915 
70x81x80

78700 
94x160x81

78798 
95x68x68

78792 
71x68x64

78732 
67x81x63

78733 
103x116x82

78582 
98x71x81

76340
112x79x88

76346 
107x177x98

78611 
123x64x91

78786 
65x76x68

78787 
69x73x79



90 91

78914 
93x79x99 

78915 
93x79x99

78913 
93x79x99

78969 
90x79x71

78946 
78x76x78

78730 
88x74x82

78839 
97x71x81

78699 
135x78x85

78834 
83x72x70

78916 
93x79x99

78918 
93x145x99

78919 
93x145x99

78920 
93x145x99

78840 
71x150x76

78731 
69x154x83

78917 
93x145x99

76121 
107x72x82

76655 
105x85x90

76648 
71x82x76

76953 
89x95x80

76954 
134x69x86

78211 
140x85x78

78328 
99x84x84

77068 
77x57x51

77852 
66x74x76

77851 
70x75x70

77491 
89x72x71

78512 
84x146x68

78321 
72x120x72

78322 
72x130x69

77519 
79x73x69

77845 
81x61x66

78415 
100x66x82

78457 
100x66x82

78462 
84x146x68

76235 
106x65x82

77177 
93x79x99

78502 
93x145x99

78500 
93x145x99

77178 
93x79x99

77179 
93x79x99

78911 
106x65x82

78912 
106x65x82

78870 
106x65x82

76352
70x210x130

75437 
89x90x92

73943 
71x60x64

73944 
71x60x64

71507 
138x90x85

77067
138x90x88

76949 
90x79x52

73490 
107x80x76

76715 
92x71x74

77623 
107x84x70

75284 
138x90x85

77647 
105x93x64

77701 
107x84x70

78818 
138x90x88 

78819 
105x83x55

78941 
105x83x55

78644 
73x95x64 

78645 
79x71x64

78643 
99x64x85

75098 
104x72x91-163

75575
104x72x91-163

76343 
107x76x82

78260 
123x64x91

78259 
123x64x91

78487 
123x64x91

78201 
74x59x69

78202 
74x59x69

78891 
104x72x91

75987 
103x86x97

72873 
82x84x84

71393 
83x73x84

76311
83x76x74

76800 
83x76x74

77063 
70x176x83

77145 
83x76x74

76946 
67x259x110

76948 
70x72x83

77948 
79x99x100

77521 
102x72x82

79403 
83x76x74

78863 
83x76x74

78812 
70x72x83

78813 
70x72x83

77635 
60x215x93

77946 
88x64x72

78178 
81x252x90

77566 
73x160x79

78061 
72x77x83

78640 
73x112x79

78370 
81x73x78



90 91

78914 
93x79x99 

78915 
93x79x99

78913 
93x79x99

78969 
90x79x71

78946 
78x76x78

78730 
88x74x82

78839 
97x71x81

78699 
135x78x85

78834 
83x72x70

78916 
93x79x99

78918 
93x145x99

78919 
93x145x99

78920 
93x145x99

78840 
71x150x76

78731 
69x154x83

78917 
93x145x99

76121 
107x72x82

76655 
105x85x90

76648 
71x82x76

76953 
89x95x80

76954 
134x69x86

78211 
140x85x78

78328 
99x84x84

77068 
77x57x51

77852 
66x74x76

77851 
70x75x70

77491 
89x72x71

78512 
84x146x68

78321 
72x120x72

78322 
72x130x69

77519 
79x73x69

77845 
81x61x66

78415 
100x66x82

78457 
100x66x82

78462 
84x146x68

76235 
106x65x82

77177 
93x79x99

78502 
93x145x99

78500 
93x145x99

77178 
93x79x99

77179 
93x79x99

78911 
106x65x82

78912 
106x65x82

78870 
106x65x82

76352
70x210x130

75437 
89x90x92

73943 
71x60x64

73944 
71x60x64

71507 
138x90x85

77067
138x90x88

76949 
90x79x52

73490 
107x80x76

76715 
92x71x74

77623 
107x84x70

75284 
138x90x85

77647 
105x93x64

77701 
107x84x70

78818 
138x90x88 

78819 
105x83x55

78941 
105x83x55

78644 
73x95x64 

78645 
79x71x64

78643 
99x64x85

75098 
104x72x91-163

75575
104x72x91-163

76343 
107x76x82

78260 
123x64x91

78259 
123x64x91

78487 
123x64x91

78201 
74x59x69

78202 
74x59x69

78891 
104x72x91

75987 
103x86x97

72873 
82x84x84

71393 
83x73x84

76311
83x76x74

76800 
83x76x74

77063 
70x176x83

77145 
83x76x74

76946 
67x259x110

76948 
70x72x83

77948 
79x99x100

77521 
102x72x82

79403 
83x76x74

78863 
83x76x74

78812 
70x72x83

78813 
70x72x83

77635 
60x215x93

77946 
88x64x72

78178 
81x252x90

77566 
73x160x79

78061 
72x77x83

78640 
73x112x79

78370 
81x73x78



92 93

78520 
75x275x165

78537 
75x275x165

78538 
75x275x165

78473 
75x275x165

78507 
75x275x165

78521 
75x275x165

78511 
76x220x92

78523 
75x275x165

78522 
75x275x165

71793 
104x84x80

73649 
76x98x95

73650 
76x200x90

71670 
76x160x95

71675 
75x115x92

71672 
75x115x92

71673 
76x160x95

78474 
76x160x92

78510 
76x115x92

78539 
76x115x92

78540 
76x115x92

78541 
76x220x92

73741 
76x115x92

73739 
76x220 x92

73740 
76x160x92

71671 
70x220x95

71674 
76x220x95

78521 
75x275x165

78557 
70x302x182

78639 
70x302x182

78638 
70x302x182

78589 
73x76x79

78588 
73x76x79

78586 
85x219x80 

20055 
70x270x98 20056 

70x270x98

20065 
67x292x98

20051 
67x245x98

78587 
85x168x80

С
ка

м
ей

ки
  и

 с
ту

л
ьч

и
ки

78681 
48x30x30 

78808 
40x80x40 

78682 
48x30x30

78815 
47x54x30

78602 
45x200x40

78805 
40x62x62

78632 
43x33x33

78806 
40x62x62

78794 
50x44x44

78906 
61x110x40

78680 
48x30x30

78807 
40x80x40

78925 
92x162x55

78796 
58x46x49

78948 
61x110x40

78905 
61x110x40

78726 
50x51x51

78875 
42x40x40

78723 
48x122x35

78872 
61x110x40

78722 
48x38x27

78871 
61x110x40

78721 
48x38x27

78869 
84x180x63

78720 
48x38x27

78729 
39x39x39

78895 
47x33x33

78896 
47x33x33

78725 
48x184x35

78874 
42x40x40

78788 
54x100x30

78903 
61x110x40

78760 
45x160x35

78897 
47x33x33

78790 
58x46x49

78904 
61x110x40

78590 
45x62x62

78797 
54x100x30

78591 
45x92x92

78800 
40x40x40



92 93

78520 
75x275x165

78537 
75x275x165

78538 
75x275x165

78473 
75x275x165

78507 
75x275x165

78521 
75x275x165

78511 
76x220x92

78523 
75x275x165

78522 
75x275x165

71793 
104x84x80

73649 
76x98x95

73650 
76x200x90

71670 
76x160x95

71675 
75x115x92

71672 
75x115x92

71673 
76x160x95

78474 
76x160x92

78510 
76x115x92

78539 
76x115x92

78540 
76x115x92

78541 
76x220x92

73741 
76x115x92

73739 
76x220 x92

73740 
76x160x92

71671 
70x220x95

71674 
76x220x95

78521 
75x275x165

78557 
70x302x182

78639 
70x302x182

78638 
70x302x182

78589 
73x76x79

78588 
73x76x79

78586 
85x219x80 

20055 
70x270x98 20056 

70x270x98

20065 
67x292x98

20051 
67x245x98

78587 
85x168x80

С
ка

м
ей

ки
  и

 с
ту

л
ьч

и
ки

78681 
48x30x30 

78808 
40x80x40 

78682 
48x30x30

78815 
47x54x30

78602 
45x200x40

78805 
40x62x62

78632 
43x33x33

78806 
40x62x62

78794 
50x44x44

78906 
61x110x40

78680 
48x30x30

78807 
40x80x40

78925 
92x162x55

78796 
58x46x49

78948 
61x110x40

78905 
61x110x40

78726 
50x51x51

78875 
42x40x40

78723 
48x122x35

78872 
61x110x40

78722 
48x38x27

78871 
61x110x40

78721 
48x38x27

78869 
84x180x63

78720 
48x38x27

78729 
39x39x39

78895 
47x33x33

78896 
47x33x33

78725 
48x184x35

78874 
42x40x40

78788 
54x100x30

78903 
61x110x40

78760 
45x160x35

78897 
47x33x33

78790 
58x46x49

78904 
61x110x40

78590 
45x62x62

78797 
54x100x30

78591 
45x92x92

78800 
40x40x40



94 95

77719 
65x54x54

77718 
56x39x39

77723 
53x82x82

77724 
66x40x40

78001 
36x102x102

78383 
50x50x50

77682 
45x40x40

77684 
45x40x40

77683 
45x40x40

76875 
34x50x46

76876 
40x65x75

76877 
38x57x62

78145 
35x46x49

78143 
38x66x74

78144 
36x56x62

70028 
51x40x34

77590 
51x40x34

77579 
52x40x35

77581 
52x40x35

78469 
52x40x34

78470 
52x40x34

Ку
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п
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а
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н

ы
е 

ст
о

л
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76387 
55x86x86

76447 
50x50x50

75982
55x30x20

75060 2/Set 
39x70x40
 

75051 2/Set 
36x36x40

76162 
42x140x70

76421 
40x90x90

75167 
37x120x75

76008 
40x100x100

75613 
45x135x80 

75218 
41x36x33

75615 
43-59x37x37

74352 
40x80x80

76695 
45x45x45

76833 
45x56x56

76834 
40x135x70

78271 
40x120-212x60

77782 
25x145x60

78497 
40x110x60
Page 73

78384 
40x90x90

78218 
45x40x40

78240 
36x70x70

78239 
40x58x58

78427 
33x90x65

77716 
45x45x45

70629 
62x51x46

74576 
62x51x46

74577 
62x51x46

78136 
50x50x50

78795 
47x114x36

78791 
47x114x36

78847 
42x40x40 

78770 
52x41x41 

78876 
68x57x41

78781 
41x50x50

78803 
37x123x67

78765 
50x44x44

78816 
50x55x40

78778 
72x42x42

78779 
59x46x25

78777 
52x41x41

78878 
50x50x50

78774 
51x41x41

78877 
46x60x60

78780 
57x37x37

78750 
56x40x40

78727 
50x44x44 

78740 
60x40x40

78698 
56x49x49

78748 
56x40x40

78650 
65x54x54

78749 
56x40x40

78668 
40x120x60

78747 
49x63x63

78649 
56x39x39

78743 
43x80x80

78648 
64x45x45

78742 
43x80x80

78695 
40x56x56

78570 
55x50x40

78571 
40x75x30

78601 
45x160x70

78569 
44x120x60

78764 
40x120x60

78768 
40x135x70

78614 
44x40x40 

78615 
44x40x40 

78616 
44x40x40 

78772 
63x48x48

78963 
48x140x70

78773 
63x48x48

78034 
45x120x60

77804 
45x120x60

77975 
36x25x25
Page 27

76375 
58x40x39

78943 
53x37x37

78893 
53x36x34

78894 
53x36x34

78892 
53x37x35

78942 
53x37x37



94 95

77719 
65x54x54

77718 
56x39x39

77723 
53x82x82

77724 
66x40x40

78001 
36x102x102

78383 
50x50x50

77682 
45x40x40

77684 
45x40x40

77683 
45x40x40

76875 
34x50x46

76876 
40x65x75

76877 
38x57x62

78145 
35x46x49

78143 
38x66x74

78144 
36x56x62

70028 
51x40x34

77590 
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77579 
52x40x35

77581 
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78470 
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о
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76387 
55x86x86

76447 
50x50x50

75982
55x30x20

75060 2/Set 
39x70x40
 

75051 2/Set 
36x36x40

76162 
42x140x70

76421 
40x90x90

75167 
37x120x75

76008 
40x100x100

75613 
45x135x80 

75218 
41x36x33

75615 
43-59x37x37

74352 
40x80x80

76695 
45x45x45

76833 
45x56x56

76834 
40x135x70

78271 
40x120-212x60

77782 
25x145x60

78497 
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78240 
36x70x70
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40x58x58

78427 
33x90x65

77716 
45x45x45
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62x51x46

74576 
62x51x46

74577 
62x51x46

78136 
50x50x50

78795 
47x114x36

78791 
47x114x36

78847 
42x40x40 

78770 
52x41x41 

78876 
68x57x41

78781 
41x50x50

78803 
37x123x67

78765 
50x44x44

78816 
50x55x40

78778 
72x42x42

78779 
59x46x25

78777 
52x41x41

78878 
50x50x50

78774 
51x41x41

78877 
46x60x60

78780 
57x37x37

78750 
56x40x40

78727 
50x44x44 

78740 
60x40x40

78698 
56x49x49

78748 
56x40x40

78650 
65x54x54

78749 
56x40x40

78668 
40x120x60

78747 
49x63x63

78649 
56x39x39

78743 
43x80x80

78648 
64x45x45

78742 
43x80x80

78695 
40x56x56

78570 
55x50x40

78571 
40x75x30

78601 
45x160x70

78569 
44x120x60

78764 
40x120x60

78768 
40x135x70

78614 
44x40x40 

78615 
44x40x40 

78616 
44x40x40 

78772 
63x48x48

78963 
48x140x70

78773 
63x48x48

78034 
45x120x60

77804 
45x120x60

77975 
36x25x25
Page 27

76375 
58x40x39

78943 
53x37x37

78893 
53x36x34

78894 
53x36x34

78892 
53x37x35

78942 
53x37x37



96 97

75685 
60x40x40

74947 
42x100x100

75633 
42x140x80

76428 
32x105x105

76743 
36x90x50

76716 
40x120x60

76718 
42x42x42

76741 
42x38x48

75596 
53x27x27

74458 
40x54x54

74404 
34x89x89

74403 2/Set
41x51x41
36x41x36

75238 
40x100x100

76353 
40x80x80

77086 
62x40x60

77090 
40x75x75

76822 
48x120x60

77049 
59x51x51

77081 
45x35x35

74373 
27x60x35

76314
61x30x30

76092 
55x30x20

78185 
66x71x47

78174 
42x140x70

77969 
50x45x45

78184 
42x89x72

77941 
37x120x70

78139 
50x50x50

78199 
58x57x57

78186 
42x55x55

70458 
53x45x45

76529
65x25x25

75194 
55x35x30

75897 3/Set
36x90x50
34x42x50
32x40x36

76146 
37x120x50

76873 
45x40x40

76874 
45x80x80

76684 
36x25x25

74360 
42x61x36

71541 
45x45x35

71542 
45x45x35

73756 
90x45x35

75821 
31x63x63

76865 
45x50x50

76869 
45x50x50

77522 
42x92x75

77130 
37x100x100

73703 4/Set 
(4x) 40x40x40

78135 
74x40x56

75152  
44x44x30
35x35x28
28x28x24

78111 
44x44x30
35x35x28
28x28x24

75708 
117x76x43

77747 
81x181x47

78188 
96x57x36

77744 
85x151x41

73081 
180x60x40

75263 
75x170x56

75958 
190x130x55

74491 
135x66x40

74605 
85x170x40

73917 
90x120x30

75891 
80x80x40

76591 
79x74x44

77105 
90x148x56

74744 
113x41x31

75166 
74x120x40

73934 
145x63x56

75165 
133x81x57

76545 
120x75x45

77779 
106x54x40

77214 
175x110x55

76872 
113x80x40

77520 
84x52x30

78269 
67x90x40

78270 
103x48x40

78173 
76x151x51

77122 
96x90x30

76724 
83x130x40

76720 
90x120x30

78247 
80x67x41

78250 
81x140x49

76383 
140x53x51

76178
120x74x45

76588 
65x58x58

76589 
104x58x58

78958 
42x42x42

78707 
60x48x35

78712 
45x45x30
36x36x26
30x27x23

Ко
м

о
д

ы
  и

 ш
ка

ф
ы

78677 
151x60x30

78691 
190x98x40

78801 
90x60x35

78810 
153x84x43

78685 
80x60x40

78653 
105x60x40

78652 
127x75x40

78831 
138x42x39

78830 
105x42x39

78793 
113x40x30

76177 
86x140x50

78156 
110x58x30

78157 
80x80x30

78623 
30x14x14

78621 
44x26x17

78620 
32x23x16

78314 
89x85x42



96 97

75685 
60x40x40

74947 
42x100x100

75633 
42x140x80

76428 
32x105x105

76743 
36x90x50

76716 
40x120x60

76718 
42x42x42

76741 
42x38x48

75596 
53x27x27

74458 
40x54x54

74404 
34x89x89

74403 2/Set
41x51x41
36x41x36

75238 
40x100x100

76353 
40x80x80

77086 
62x40x60

77090 
40x75x75

76822 
48x120x60

77049 
59x51x51

77081 
45x35x35

74373 
27x60x35

76314
61x30x30

76092 
55x30x20

78185 
66x71x47

78174 
42x140x70

77969 
50x45x45

78184 
42x89x72

77941 
37x120x70

78139 
50x50x50

78199 
58x57x57

78186 
42x55x55

70458 
53x45x45

76529
65x25x25

75194 
55x35x30

75897 3/Set
36x90x50
34x42x50
32x40x36

76146 
37x120x50

76873 
45x40x40

76874 
45x80x80

76684 
36x25x25

74360 
42x61x36

71541 
45x45x35

71542 
45x45x35

73756 
90x45x35

75821 
31x63x63

76865 
45x50x50

76869 
45x50x50

77522 
42x92x75

77130 
37x100x100

73703 4/Set 
(4x) 40x40x40

78135 
74x40x56

75152  
44x44x30
35x35x28
28x28x24

78111 
44x44x30
35x35x28
28x28x24

75708 
117x76x43

77747 
81x181x47

78188 
96x57x36

77744 
85x151x41

73081 
180x60x40

75263 
75x170x56

75958 
190x130x55

74491 
135x66x40

74605 
85x170x40

73917 
90x120x30

75891 
80x80x40

76591 
79x74x44

77105 
90x148x56

74744 
113x41x31

75166 
74x120x40

73934 
145x63x56

75165 
133x81x57

76545 
120x75x45

77779 
106x54x40

77214 
175x110x55

76872 
113x80x40

77520 
84x52x30

78269 
67x90x40

78270 
103x48x40

78173 
76x151x51

77122 
96x90x30

76724 
83x130x40

76720 
90x120x30

78247 
80x67x41

78250 
81x140x49

76383 
140x53x51

76178
120x74x45

76588 
65x58x58

76589 
104x58x58

78958 
42x42x42

78707 
60x48x35

78712 
45x45x30
36x36x26
30x27x23

Ко
м

о
д

ы
  и

 ш
ка

ф
ы

78677 
151x60x30

78691 
190x98x40

78801 
90x60x35

78810 
153x84x43

78685 
80x60x40

78653 
105x60x40

78652 
127x75x40

78831 
138x42x39

78830 
105x42x39

78793 
113x40x30

76177 
86x140x50

78156 
110x58x30

78157 
80x80x30

78623 
30x14x14

78621 
44x26x17

78620 
32x23x16

78314 
89x85x42



98 99

73984
150x140x50

74668 
120x74x45

74669 
86x140x50

76377 
120x74x45

75584 
90x160x45

75585 
80x160x45

75837 
90x90x48

75836 
85x95x48

78110 
182x94x40

74819 
88x150x45

76381 
90x160x45

76186 
172x100x51

76378 
86x140x50

76815 
105x110x40

75838 
215x93x48

78022 
180x90x40

78023 
85x110x45

76854 
80x114x35

76855 
90x70x30

77604 
120x60x40

77134 
81x88x40

76924 
92x100x40

76923 
182x94x40

77802 
65x80x35

77803 
75x70x35

78112 
76x135x40

78335 
80x115x40

78337 
120x50x30

78336 
138x100x30

77799 
80x165x50

77793 
85x130x45

77800 
98x74x50

78067 
100x60x40

78040 
92x100x40

78317 
120x64x34

78315 
95x36x31

78316 
104x89x39

78100 
60x65x30

77097 
46x130x50

76401 
77x54x42

76693 
91x42x32

77735 
124x51x41

77734 
67x96x41

78318 
90x131x45

76816 
80x90x40
Page 263

75233 
80x110x50
Page 268

74526 
92x86x40

74525 
56x160x40

77420 
84x124x38

2144 
211x161x60

2164 
90x171x50

78084 
125x110x40

78221 
80x170x45

74495 
95x180x45

76444 
200x105x50

77061 
113x41x31

77512 
80x80x35

78404 
113x40x30

76132 
50x120x40

76129 
154x52x51

76131 
130x80x40

76133 
80x140x40

77153 
102x162x52

76329 
113x41x31

78710 
190x100x40 

78716 
25x27x14

78692 
87x88x40

78708 
89x67x40

78679 
82x116x40

78678 
85x64x37

78717 
20x25x11

78687 
129x90x45

78688 
90x109x40

78855 
70x160x45

78599 
47x128x40 

78607 
102x72x31

78608 
79x106x31

78676 
94x156x40

78829 
70x120x40

78672 
72x107x40 

78595 
70x78x33

78596 
154x100x40

78670 
60x47x38

78599 
47x128x40

78671 
111x57x40

78848 
95x122x51

78843 
183x92x46

78762 
85x90x40

78763 
85x160x40

78955 
97x38x26 

78956 
70x50x35

78953 
44x70x42

78954 
31x90x42

78887 
95x183x51

78952 
185x35x39

78515
81x40x35

78517
51x120x35



98 99

73984
150x140x50

74668 
120x74x45

74669 
86x140x50

76377 
120x74x45

75584 
90x160x45

75585 
80x160x45

75837 
90x90x48

75836 
85x95x48
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182x94x40

74819 
88x150x45
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90x160x45
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77803 
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78112 
76x135x40

78335 
80x115x40

78337 
120x50x30

78336 
138x100x30

77799 
80x165x50

77793 
85x130x45

77800 
98x74x50

78067 
100x60x40

78040 
92x100x40

78317 
120x64x34

78315 
95x36x31

78316 
104x89x39

78100 
60x65x30

77097 
46x130x50

76401 
77x54x42

76693 
91x42x32

77735 
124x51x41

77734 
67x96x41

78318 
90x131x45

76816 
80x90x40
Page 263

75233 
80x110x50
Page 268

74526 
92x86x40

74525 
56x160x40

77420 
84x124x38

2144 
211x161x60

2164 
90x171x50

78084 
125x110x40

78221 
80x170x45

74495 
95x180x45

76444 
200x105x50

77061 
113x41x31

77512 
80x80x35

78404 
113x40x30

76132 
50x120x40

76129 
154x52x51

76131 
130x80x40

76133 
80x140x40

77153 
102x162x52

76329 
113x41x31

78710 
190x100x40 

78716 
25x27x14

78692 
87x88x40

78708 
89x67x40

78679 
82x116x40

78678 
85x64x37

78717 
20x25x11

78687 
129x90x45

78688 
90x109x40

78855 
70x160x45

78599 
47x128x40 

78607 
102x72x31

78608 
79x106x31

78676 
94x156x40

78829 
70x120x40

78672 
72x107x40 

78595 
70x78x33

78596 
154x100x40

78670 
60x47x38

78599 
47x128x40

78671 
111x57x40

78848 
95x122x51

78843 
183x92x46

78762 
85x90x40

78763 
85x160x40

78955 
97x38x26 

78956 
70x50x35

78953 
44x70x42

78954 
31x90x42

78887 
95x183x51

78952 
185x35x39

78515
81x40x35

78517
51x120x35



100 101

78119 
90x100x40
Page 65

78304 
74x130x38

75855 
74x115x37

76038 
74x115x37

76054 
74x115x37

76035 
83x74x37

76037 
83x74x37

76725 
83x130x40
Page 159

76835 
78x150x53

78197 
79x120x40

78442
85x133x58
Page 128

78198 
184x77x43
Page 346

78446 
121x115x56
Page 128

78445 
100x55x37
Page 270

75577 
76x57x41

75188 
75x121x56

76825 
85x120x55

73361 
75x121x56

73360 
76x57x41

73315 
76x57x41

73316 
75x121x56

76839 
78x150x40

77079 
77x120x46

77195 
76x80x40

77882 
70x70x40

78129 
81x36x68

78154 
90x80x30

78087 
82x145x40

77743 
90x120x40

78121 
80x200x52

78123 
120x130x42

76842 
76x90x30

78719 
92x45x35

78718 
70x72x35

78761 
78x160x40

78573 
80x166x70

78574 
75x120x40

78634 
97x130x47

78083 
82x160x40

77673 
96x65x30

78817 
128x75x45 

78880 
50x130x38

78881 
90x80x42

78879 
56x42x30

Кр
о

ва
ти

78936 
148x195x210

78482 
148x195x210

78106 
148x195x210

75778 
76x37x37 

75779 
76x37x37

75901 
74x48x48

75205 
74x48x48

78546 
80x40x30

77572 
74x48x48

76859 
85-107x45x50

76860 
85-107x45x50

76071 
83-105x40x37

75642 
108x47x43

72713 
114x49x45

74540 
114x49x45

75206 
97-118x36x42

73506 
102x37x44

76052 
102x37x44

73657 
120x52x49

77692 
80-102x40x44

77693 
80-102x40x44

78074 
114x49x45

48098 
114x49x45

48097 
114x49x45

78291 
84x46x46

78097 
74x48x48

78098 
74x48x48

76578 
160x47x47

78095 
104x120x48

78096 
104x120x48

75910 
104x120x48

76782 
104x120x48

77078 
91x61x48

77155 
110x143x70

75900 
104x120x52

76431 
105x121x48

75204 
104x120x52

76453 
100x90x56

76359 
95x80x54

73933 
153x60x63

77066 
83x66x45

78802 
81x81x53 

78826 
53x56x56

78661 
116x56x56

78694 
71x53x53

78715 
106x115x45

78945 
75x83x83

78862 
65x47x47

78618 
69x39x39

78660 
70x47x47

Ба
ры



100 101

78119 
90x100x40
Page 65

78304 
74x130x38

75855 
74x115x37

76038 
74x115x37

76054 
74x115x37

76035 
83x74x37

76037 
83x74x37

76725 
83x130x40
Page 159

76835 
78x150x53

78197 
79x120x40

78442
85x133x58
Page 128

78198 
184x77x43
Page 346

78446 
121x115x56
Page 128

78445 
100x55x37
Page 270

75577 
76x57x41

75188 
75x121x56

76825 
85x120x55

73361 
75x121x56

73360 
76x57x41

73315 
76x57x41

73316 
75x121x56

76839 
78x150x40

77079 
77x120x46

77195 
76x80x40

77882 
70x70x40

78129 
81x36x68

78154 
90x80x30

78087 
82x145x40

77743 
90x120x40

78121 
80x200x52

78123 
120x130x42

76842 
76x90x30

78719 
92x45x35

78718 
70x72x35

78761 
78x160x40

78573 
80x166x70

78574 
75x120x40

78634 
97x130x47

78083 
82x160x40

77673 
96x65x30

78817 
128x75x45 

78880 
50x130x38

78881 
90x80x42

78879 
56x42x30

Кр
о
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ти

78936 
148x195x210

78482 
148x195x210

78106 
148x195x210

75778 
76x37x37 

75779 
76x37x37

75901 
74x48x48

75205 
74x48x48

78546 
80x40x30

77572 
74x48x48

76859 
85-107x45x50

76860 
85-107x45x50

76071 
83-105x40x37

75642 
108x47x43

72713 
114x49x45

74540 
114x49x45

75206 
97-118x36x42

73506 
102x37x44

76052 
102x37x44

73657 
120x52x49

77692 
80-102x40x44

77693 
80-102x40x44

78074 
114x49x45

48098 
114x49x45

48097 
114x49x45

78291 
84x46x46

78097 
74x48x48

78098 
74x48x48

76578 
160x47x47

78095 
104x120x48

78096 
104x120x48

75910 
104x120x48

76782 
104x120x48

77078 
91x61x48

77155 
110x143x70

75900 
104x120x52

76431 
105x121x48

75204 
104x120x52

76453 
100x90x56

76359 
95x80x54

73933 
153x60x63

77066 
83x66x45

78802 
81x81x53 

78826 
53x56x56

78661 
116x56x56

78694 
71x53x53

78715 
106x115x45

78945 
75x83x83

78862 
65x47x47

78618 
69x39x39

78660 
70x47x47

Ба
ры



102 103

78073 
127x170x90

48096 
127x170x90

72716 
127x170x90

77146 
104x120x48

72696 
127x170x90

74094 
127x170x90

48095 
127x170x90

Зе
рк

а
л

а

74897 
140x105x12

44897 
120x80x10

76022 
116x107x14

74781 
122x41x5

72757 
100x82x7 

72830 
35x91x10

75810 
166x40x5 

74519 
156x78x2

73086 
110x110x2

75590 
95x75x2

72426 
80x70x3

75320 
60x80x2

75319 
180x80x2

74892
140x100x3

78177
120x58x1

78176
139x78x2

78166
119x101x2

77108 
80x120x3

70003 
128x92x4

77594 
60x120x6

77660 
132x34x3

78195 
111x84x3

76019 
150x71x2,5

74895 
135x78x4

74894 
120x120x4

74898 
150x46x3

76015 
108x67x2

45579 
100x100x2

75578 
80x80x3

77474 
98x132x2

75678 
114x115x2

78183 
92x92x2

78122
160x60x5

75088 
50x50x6

75089 
50x50x6

75090 
50x50x2

75118 4/Set
100x100x6

75117 6/Set
150x100x6

77459 
60x80x5

77749 
100x100x8

78179 
155x92x6

78180 
112x77x6

77460 
180x80x5

75680 
120x80x12

76392 
122x120x2

76668 
95x95x2

77106 
66x150x10

78196 
147x91x2

78164 
80x47x9

78163 
115x99x13

78165
200x70x3

78172 
120x76x2

77112 
140x82x2

78215 
100x57x2

73355 
183x122x4

78182 
184x130x2

76024 
145x70x4,6

74339 
53x35x1,5

75764 
130x105x10

76712 
46x62x4

76712 
53x79x10

76819 
67x67x16

76862 
80x80x6

78153
102x86x6

74419 
53x41x3

78609 
76x76x2

78827 
134x94x7

78004 
207x99x8

8853 
197x90x5

78206 
170x90x10

78424 
120x80x10

78207 
150x60x5

72889 
200x90x5

75358 
40x50x2

75359 
50x80x2

78612 
120x80x5

78613 
120x80x5

75365 
170x40x4

75357 
170x40x4

74391 
74x64x4

72155 
180x45x40

72373 
180x45x40

70115 
180x45x40

70133 
180x45x40

74661 
104x74x4

72261 
215x95x10

72262 
215x95x10

73915
215x95x10

75173 
180x80x6

73859 
180x90x6

73582 
180x90x6

76027 
163x83x6

76032 
212x54x6

78625 
174x52x4 

78804 
180x90x4

78736 
120x80x5

78751 
180x45x4

78735 
200x80x5

78854 
120x80x3

78853 
200x80x2



102 103

78073 
127x170x90

48096 
127x170x90

72716 
127x170x90

77146 
104x120x48

72696 
127x170x90

74094 
127x170x90

48095 
127x170x90

Зе
рк

а
л

а

74897 
140x105x12

44897 
120x80x10

76022 
116x107x14

74781 
122x41x5

72757 
100x82x7 

72830 
35x91x10

75810 
166x40x5 

74519 
156x78x2

73086 
110x110x2

75590 
95x75x2

72426 
80x70x3

75320 
60x80x2

75319 
180x80x2

74892
140x100x3

78177
120x58x1

78176
139x78x2

78166
119x101x2

77108 
80x120x3

70003 
128x92x4

77594 
60x120x6

77660 
132x34x3

78195 
111x84x3

76019 
150x71x2,5

74895 
135x78x4

74894 
120x120x4

74898 
150x46x3

76015 
108x67x2

45579 
100x100x2

75578 
80x80x3

77474 
98x132x2

75678 
114x115x2

78183 
92x92x2

78122
160x60x5

75088 
50x50x6

75089 
50x50x6

75090 
50x50x2

75118 4/Set
100x100x6

75117 6/Set
150x100x6

77459 
60x80x5

77749 
100x100x8

78179 
155x92x6

78180 
112x77x6

77460 
180x80x5

75680 
120x80x12

76392 
122x120x2

76668 
95x95x2

77106 
66x150x10

78196 
147x91x2

78164 
80x47x9

78163 
115x99x13

78165
200x70x3

78172 
120x76x2

77112 
140x82x2

78215 
100x57x2

73355 
183x122x4

78182 
184x130x2

76024 
145x70x4,6

74339 
53x35x1,5

75764 
130x105x10

76712 
46x62x4

76712 
53x79x10

76819 
67x67x16

76862 
80x80x6

78153
102x86x6

74419 
53x41x3

78609 
76x76x2

78827 
134x94x7

78004 
207x99x8

8853 
197x90x5

78206 
170x90x10

78424 
120x80x10

78207 
150x60x5

72889 
200x90x5

75358 
40x50x2

75359 
50x80x2

78612 
120x80x5

78613 
120x80x5

75365 
170x40x4

75357 
170x40x4

74391 
74x64x4

72155 
180x45x40

72373 
180x45x40

70115 
180x45x40

70133 
180x45x40

74661 
104x74x4

72261 
215x95x10

72262 
215x95x10

73915
215x95x10

75173 
180x80x6

73859 
180x90x6

73582 
180x90x6

76027 
163x83x6

76032 
212x54x6

78625 
174x52x4 

78804 
180x90x4

78736 
120x80x5

78751 
180x45x4

78735 
200x80x5

78854 
120x80x3

78853 
200x80x2



104 105

64007 
200x80x6

76547 
200x90x4

78345 
140x70x3

76011 
204x93x8

78435 
207x106x10

76694 
211x75x4

77444 
200x90x3

76726 
70x50x10

77256 
200x90x4

77393 
56x56x10

77394 
72x72x10

77218 
70x70x4

77219 
70x70x4

77220 
120x40x4

78354 
220x92x16

78113 
100x80x3

78518 
70x70x2

78266 
186x62x4
 

77740
120x103x4

77742
140x60x4

77741
130x87x3

78194
140x77x2

78223
83x23x5

78286
153x153x3

78278 
233x134x16

78358 
108x93x14

78357 
70x50x13

78151 
50x33x4

78152 
81x46x4

78759 
200x50x1 

78753 
113x79x6

78754 
116x138x7

78619 
31x34x2

78758 
130x90x7

78752 
113x79x6

78627 
62x40x4

78301 
133x100x8

78706 
50x42x8

78628 
82x30x4

70506 
110-104x57x57

70507 
90-100x56x56

73875 
91-98x57x59

73877 
106-112x57x59

73874 
91-98x57x59

43945 
80x64x48

75224 
88-98x64x59

75225 
88-98x64x59

9685 
75-85x60x70

73943 
71x60x64

73944 
71x60x64

74639 
103x60x60

76439 
87x55x55

76440 
87x55x55

76441 
87x55x55

75984 
113-119x62x70

78593 
115-121x74x77

78598 
78x125x60

78594 
98-104x74x77

О
ф

и
с

н
ы

е 
ш

ка
ф

ы

77752 
78x135x60

76719 
78x125x60

77653 
78x90x50

75165 
133x81x57

75237 
75x120x70

75805 
88x110x56

74937 
74x120x70

76215 
74x140x70

76216 
74x160x75

76660 
100x120x55

72108 
76x150x70

74181 
76x180x85
zerlegt / knocked down

2368 
75x150x85

76830 
76x150x70

76721 
74x140x60

71570 
72x210x180

77934 
85x65x90

75193 
76x150x70

76425 
75x120x60
zerlegt / knocked down

74263 
76x150x70
zerlegt / knocked down

74821 
78x150x70

75419 
78x120x75

76950 
83x118x70

75129 
76x150x70

78739 
90x80x74

78647 
78x116x60

78579 
85x110x60

78610 
77x120x60

78771 
78x100x55

74318 
219x110x30

76263 
180x123x39

74328 
219x110x30

75477 
43x120x40

71984 
43x120x40

77789 
176x127x32

78081 
182x100x42

78090 
187x75x28
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104 105

64007 
200x80x6

76547 
200x90x4

78345 
140x70x3

76011 
204x93x8

78435 
207x106x10

76694 
211x75x4

77444 
200x90x3

76726 
70x50x10

77256 
200x90x4

77393 
56x56x10

77394 
72x72x10

77218 
70x70x4

77219 
70x70x4

77220 
120x40x4

78354 
220x92x16

78113 
100x80x3

78518 
70x70x2

78266 
186x62x4
 

77740
120x103x4

77742
140x60x4

77741
130x87x3

78194
140x77x2

78223
83x23x5

78286
153x153x3

78278 
233x134x16

78358 
108x93x14

78357 
70x50x13

78151 
50x33x4

78152 
81x46x4

78759 
200x50x1 

78753 
113x79x6

78754 
116x138x7

78619 
31x34x2

78758 
130x90x7

78752 
113x79x6

78627 
62x40x4

78301 
133x100x8

78706 
50x42x8

78628 
82x30x4

70506 
110-104x57x57

70507 
90-100x56x56

73875 
91-98x57x59

73877 
106-112x57x59

73874 
91-98x57x59

43945 
80x64x48

75224 
88-98x64x59

75225 
88-98x64x59

9685 
75-85x60x70

73943 
71x60x64

73944 
71x60x64

74639 
103x60x60

76439 
87x55x55

76440 
87x55x55

76441 
87x55x55

75984 
113-119x62x70

78593 
115-121x74x77

78598 
78x125x60

78594 
98-104x74x77

О
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77752 
78x135x60

76719 
78x125x60

77653 
78x90x50

75165 
133x81x57

75237 
75x120x70

75805 
88x110x56

74937 
74x120x70

76215 
74x140x70

76216 
74x160x75

76660 
100x120x55

72108 
76x150x70

74181 
76x180x85
zerlegt / knocked down

2368 
75x150x85

76830 
76x150x70

76721 
74x140x60

71570 
72x210x180

77934 
85x65x90

75193 
76x150x70

76425 
75x120x60
zerlegt / knocked down

74263 
76x150x70
zerlegt / knocked down

74821 
78x150x70

75419 
78x120x75

76950 
83x118x70

75129 
76x150x70

78739 
90x80x74

78647 
78x116x60

78579 
85x110x60

78610 
77x120x60

78771 
78x100x55

74318 
219x110x30

76263 
180x123x39

74328 
219x110x30

75477 
43x120x40

71984 
43x120x40

77789 
176x127x32

78081 
182x100x42

78090 
187x75x28
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74768 
150x80x25

74771 
150x60x30

78114 
120x55x30

75073 
190x80x25

75948 
180x60x30

76832 
180x81x40

2325 
200x97x35

74523 
181x86x36

73753 
231x109x30

76824 
180x80x37

76908 
60x31x14

76912 
90x32x14

77421 
120x90x14

6124 
64x170x20

78227 
122x128x16

76910 
90x32x14

76911 
90x32x14

70755 
75x75x13

76906 
43x32x12

76697 
141x46x11

76905 
43x32x12

74572 
220x45x55

74815 
210x45x50

77099 
191x90x35

77767 
82x146x15

78224 
46x128x18

78417 
115x87x15

77766 
82x146x15

78253 
40x71x25

78365 
12x40x15

78364 
12x46x17

78366 
12x50x15

78042 
182x100x40

77721 
18x96x37

74992 
177x150x35

78630 
28x23x9

78889 
58x50x15 

78631 
28x23x9

78890 
50x40x13

78577 
87x152x43

78885 
55x45x18

78578 
87x120x43

78886 
55x42x15

78629 
28x23x9

78888 
60x55x17

78689 
56x89x19

78675 
186x120x37

78674 
182x190x40

78673 
182x103x42

78575 
220x125x43

78690 
84x56x22

78576 
220x63x43

78769 
172x87x40

78884 
60x55x17

74767 
210x70x25

Хотите получить консультации по большому или не очень проекту меблировки?    
Вместе мы сможем вдохнуть новую жизнь в Ваш дом. Консультанты КАРЕ 
произведут замеры Ваших комнат и предоставят варианты индивидуального 
дизайна, чтобы удовлетворить запросы по каждой комнате и по Вашему вкусу. 
Советы, которые Вы получите, будут полностью соответствовать заявленному 
бюджету. Наша команда консультантов КАРЕ имеет огромный опыт обстановки 
домов, креативные идеи по дизайну, включая компоновку по цвету и освещению. 
Наша команда надежна, всегда в курсе 
самых последних тенденций и обладает 
неистощимой страстью к креативности. 
Почему бы Вам не прийти к нам и не 
посмотреть самим? Наши консультанты 
всегда с особым нетерпением ждут Вас!

В данном приложении имеется 
более 1000 предметов мебели, 
светильников и аксессуаров в 3D 
моделях с обзором 360 градусов

ПЛАНИРОВАНИЕ 
ВАШЕГО 
ПРОСТРАНСТВА

Сейчас, как никогда, 
стало так легко 
экспериментировать с 
идеями по обстановке 
Вашего дома. После 
запуска приложения, Ваш 
iPad или Iphone сразу же 
переключается в режим 
съемки и показывает 
пространство, подлежащее 
меблировке. Одновременно 
всплывает окно с 
предложенной мебелью и 
аксессуарами.

Расставьте мебель КАРЕ в 
Вашем доме виртуально. 
Вот то самое ярко-зеленое 

кресло, будет ли оно хорошо 
смотреться в гостиной? Ответ на 

этот вопрос Вам предоставит 
наше приложение, при помощи 

которого любой предмет мебели 
можно рассмотреть в 3D как снимок с камеры, 

их можно двигать и поворачивать, а также 
комбинировать между собой. Приложение 

с дополненной реальностью делает все это 
абсолютно реальным и возможным. 

Во многих своих функциях 
бесплатное приложение 

KARE Room Designer 
превосходит аналогичные 

существующие приложения.

KARE Room 
Designer
Новое 

приложение с 
дополненной 
реальностью. 
Получите его 
бесплатно в 

AppStore!

Откройте для себя все 
огромное многообразие 
нашей продукции онлайн.  

www.KARE-Design.com
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74771 
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78114 
120x55x30

75073 
190x80x25

75948 
180x60x30

76832 
180x81x40

2325 
200x97x35

74523 
181x86x36

73753 
231x109x30

76824 
180x80x37

76908 
60x31x14

76912 
90x32x14

77421 
120x90x14

6124 
64x170x20

78227 
122x128x16

76910 
90x32x14

76911 
90x32x14

70755 
75x75x13

76906 
43x32x12

76697 
141x46x11

76905 
43x32x12

74572 
220x45x55

74815 
210x45x50

77099 
191x90x35

77767 
82x146x15

78224 
46x128x18

78417 
115x87x15

77766 
82x146x15

78253 
40x71x25

78365 
12x40x15

78364 
12x46x17

78366 
12x50x15

78042 
182x100x40

77721 
18x96x37

74992 
177x150x35

78630 
28x23x9

78889 
58x50x15 

78631 
28x23x9

78890 
50x40x13

78577 
87x152x43

78885 
55x45x18

78578 
87x120x43

78886 
55x42x15

78629 
28x23x9

78888 
60x55x17

78689 
56x89x19

78675 
186x120x37

78674 
182x190x40

78673 
182x103x42

78575 
220x125x43

78690 
84x56x22

78576 
220x63x43

78769 
172x87x40

78884 
60x55x17

74767 
210x70x25
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ПРИВАТНЫЙ ШОППИНГ  
Назначьте встречу с 
нами для проведения 
консультаций на месте, 
чтобы мы смогли 
придумать варианты для 
осуществления Ваших 
больших и малых мечт по 
обстановке Вашего дома.

ЧЕМ МЫ МОЖЕМ ВАМ
       ПОМОЧЬ?

	          МЕБЛИРОВКА 
                      ПО ДОГОВОРАМ 
Для офиса, ресторана, отеля 
или даже мероприятия - мы 
сможем предложить  
Вам уникальные 
индивидуальные решения.

ТРАНСПОРТИРОВКА  
Отличный, быстрый и 
индивидуальный сервис. 
Доставка по всему миру.

ФИНАНСИРОВАНИЕ 
Слишком много желаний? 
Мы сможем предложить 
Вам льготные условия 
финансирования, что 
будет означать то, что Вам 
абсолютно не нужно ждать 
осуществления Ваших 
мечт. Мы будем рады 
проконсультировать Вас  
по этому поводу.

ПОДАРКИ A LA CARD 
Современный способ подарить подарочный 
сертификат. С нашей пополняемой картой Вы 
сможете открыть все многообразие трендовых 
и оригинальных идей КАРЕ для подарков. 
Удовольствие гарантировано всегда! Карту 
можно получить в Вашем магазине КАРЕ. 

СБОРКА Если Вы захотите, мы 
будем рады собрать для Вас Вашу 
мебель профессионально и по 
приятным фиксированным ценам.
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Официальный представитель KARE DESIGN в Украине

Киев
Петропавловская Борщаговка
ул. Петропавловская, 6
ТЦ “4ROOM”, 2-й этаж
SHOWROOM “KARE”

+38 (044) 332-15-37
+38 (099) 562-50-79

info@kare-kiev.com.ua
www.kare-design.in.ua
www.kare-kiev.com.ua




